


Italian Metal Work è nata per plasmare qualsiasi metallo, ottone, acciaio, alluminio o bronzo, 

realizzando prodotti propri a cata logo e su r ichiesta del  c l iente ponendo particolare 

attenzione al continuo miglioramento della qualità. La struttura estremamente flessibile 

di IMW è in grado di gestire lotti di produzione di piccole e medie dimensioni.  

Italian Metal Work is born to shape any metal, brass, steel, aluminium or bronze, creating its 

own products or customized items paying particular attention to the continuous quality 

improvement.  The flexible structure of IMW is able to manage production batches from 

small to medium dimensions.

We shape the metal 
with quality and precision  

Diamo forma al metallo 
con qualità e precisione 



In sinergia con l’ufficio tecnico della committenza, IMW grazie al know-how maturato nella trentennale 

esperienza in un range di settori di impiego senza confini partendo dalla nautica all’automotive, 

dagli articoli industriali alle t e l e comun i c a z i on i , è  i n  g r ado  d i  accettare qualsiasi sfida realizzando 

prodotti personalizzati su disegno o a campione analizzando attentamente le specifiche tecniche 

del prodotto per poter offrire il miglior metodo produttivo. 

In synergy with the technical department of the purchaser, IMW thanks to the know-how gained 

in thir ty years of experience in a range of application areas without boundaries, starting from nautical 

field to automotive, from industrial products to the telecommunications, is able to take on any challenge, 

realizing custom products upon drawings or samples, analyzing carefully the technical specifications 

of the item in order to offer the best production method.

Progettazione,
ricerca e sviluppo

Design, research and 
development



IMW cura ogni fase del ciclo di produzione, dall’ingresso delle materie prime all’evasione dell’ordine, 

con meticolosa cura e rigore; In particolare lo staff dell’azienda esegue: • Studio di fattibilità e disegno 

del prodotto; • Realizzazione di stampi e attrezzature; • Fusione in conchiglia, pressofusione e stampaggio 

a caldo; • Lavorazioni di torneria, fresatura, foratura,ecc; •  Trattamenti di finitura superficiali; • Montaggio;

• Spedizione ed imballaggio (anche personalizzato)

IMW cares every step of the production cycle, from the arrival of raw materials to the delivery of the order, 

with meticulous care and precision; In particular, the company’s staff performs: • Feasibility study and design 

of the product; • Implementation of moulds and equipment; • Casting and forging; • Machining of turning, 

milling, drilling, etc.; • Surface finishing treatments; • Mounting; • Shipment and packaging (also custom)

A complete 
production cycle

Un ciclo di produzione
completo



Nel nostro e vostro business scoprirete l’importanza di un unico interlocutore che coordina tutte 

le fasi dell’intero ciclo produttivo consentendo una perfetta ottimizzazione di costi e riducendo i tempi 

di gestione delle commesse. Il progetto del nostro cliente è sempre importante e viene realizzato 

con la massima serietà e trasparenza.

In our and your business you will discover the importance of a single point of contact that coordinates 

all phases of the production cycle, allowing a perfect optimization of costs and reducing time to order 

management. Our customer’s project  is always important and is manufactured with the utmost 

seriousness and transparency.

Full service
top quality

Full service
top quality



La perfezione delle lavorazioni è affidata ad algoritmi computerizzati. I macchinari a controllo numerico 

ottimizzano la qualità, il reparto di produzione è attrezzato con torni automatici CNC , dotati di sistema 

di caricamento automatico delle barre. Le lavorazioni di filettatura cilindrica o conica, fresatura, 

foratura,etc possono essere eseguite con cicli automatici su barre con sezione geometrica variabile 

(tonda, esagonale, forate, etc) oppure su pezzi da ripresa.

The precision of the machining is carried out by computer algorithms.  The numerical control machineries 

optimizes the quality; the production department is equipped with CNC lathes with an automatic system

for loading of the bars.  The machining of cylindrical or conical  thread, milling, drilling, etc. can be performed

with automatic cycles in bars with variable geometrical section (round, hexagonal, perforated, etc.) 

or on pieces from resumption.  

Numerical control 
machineries

Attrezzature computerizzate
a controllo numerico



Le svariate finiture del metallo rappresentano mille soluzioni varianti, ognuna di queste rappresenta l’abito dei 

nostri prodotti, una soluzione per ogni occasione. Questi sono alcuni dei trattamenti di finitura che IMW può 

eseguire:  • Lucidatura • Burattatura • Verniciatura • Brunitura • Cromatura • Doratura • Anodizzazione

The various metal finishes are a thousand variations of solutions, each of these is the dress of our products, 

a solution for every occasion.  These are some of the finishing treatments that IMW can run: 

• Polishing • Tumbling • Painting • Burnishing • Chromium plating • Gilding • Anodizing

Brillanti o satinati
ma sempre perfetti

Chromed or satin 
but always perfect



Ogni articolo è contrassegnato da codici a barre che permettono l’identificazione degli stessi 

e contengono tutte le informazioni del processo produttivo e del magazzino. 

Lo stoccaggio dei prodotti a magazzino permette una rapida evasione degli ordini  “just in time”.

Each article is marked by barcodes which allow identifying them and contain all 

the information of the production process and the warehouse. 

The storage of the products in the warehouse allows quickly filling “just in time” orders.

Organization and control 
is in our DNA

Organizzazione e controllo 
è nel nostro DNA



IMW si confronta quotidianamente con un mercato internazionale sempre più veloce e sempre più esigente, 

ma la qualità italiana che ci contraddistingue nel mondo è ancora oggi, in tempi che richiedono performance 

sempre più competitive, sinonimo di garanzia di qualità.

IMW has to deal with faster and more demanding international market, but in times that require 

increasingly competitive performance, the Italian quality that sets us apart in the world is still 

a guarantee of quality.

Vocazione internazionale 
mercato globale

International calling 
global market
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PIA.402.LC

Codice/Code  PIA.402.LC

Finitura/Finish C

G 62   

H  31  

Pezzi per confezione 5
Pcs per box 

Chromed brass fixing plate for “CLICK” 
rod holder item 402.C

Piastra di bloccaggio in ottone cromato 
per portacanna “CLICK” art. 402.C

BAS.402.A
Codice/Code  BAS.402.A

Finitura/Finish C

A 63

B 90

D 5

I1 40

I2 70

Pezzi per confezione 2
Pcs per box 

Brass rectangular anchor plate 
with 4 holes for fixing.

Base di fissaggio rettangolare 
con 4 fori in ottone.

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

ART. 402

Codice/Code  402.C 402.L

Finitura/Finish C L

G 40 40

H 250 250

Pezzi per confezione 6 6
Pcs per box 

Brass “CLICK” rod holder. Adjustable 
in different positions both vertical 
and horizontal.
Rectangular anchor plate with 4 holes 
for fixing. Complete with rubber.

Portacanna “CLICK” in ottone. 
Inclinazione regolabile in diverse 
posizioni sia verticale che orizzontale.                                                                                               
Base di fissaggio rettangolare con 4 fori. 
Completo di guarnizione per la canna.

Guarda il VIDEO PROMO sul nostro canale 
dedicato alle novità: Italian Metal Work Srl IMW                                   

Watch the PROMO VIDEO on our channel dedicated 
to the new products: Italian Metal Work Srl IMW

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

youtube.com/watch?v=n73Mp2hpJKg
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ART. 390                             

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

108X92D1

D

H

Brass flush rod holder. 
Complete with rubber and cap.

Portacanna ad incasso in ottone. 
Completo di guarnizione e tappo per la canna.

Codice/Code  390.C  390.L

Finitura/Finish C L

D 50 50 

D1 42 42

H 240 240 

Pezzi per confezione/ 10 10
Pcs per box 

Rubber for rod holder item 390Guarnizione per portacanna art. 390GUA.390
Codice/Code  GUA.390 

Colore/Colour Nero/Black 

D 55 

D1 22 

D2 59

H  62 

Pezzi per confezione 25 
Pcs per box

D2

D1

H

D

Cap for rod holder item 390Tappo per portacanna art. 390GUA.390TN

Codice/Code  GUA.390TN 

Colore/Colour Nero/Black 

A 92 

B 108 

D 42  

Pezzi per confezione 10 
Pcs per box

B

D

A
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ART. 391 Brass rod holder for pulpits and railings. 
Complete with rubber and reductions

Portacanna in ottone per battagliole e pulpiti. 
Completo di guarnizione per la canna e riduzioni

Codice/Code  391.C 391.L

D 30 30

Finitura/Finish C L

Pezzi per confezione 8 8
Pcs per box 

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

ART. PIA.391.LFCA

C = Cromato / Chromed

Brass junction plate complete with 
bridges and M6 screws for rod holder

Piastra in ottone completa di ponticelli 
e viti M6 per portacanna

Codice/Code  PIA.391.LFCA

A 64

B 97

D 30

I1 46

I2 37

Finitura/Finish C

Pezzi per confezione 4
Pcs per box 
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ART. MOL.391

ART. PLA.391

Stainless steel coil-spring for rod holderMolla in acciaio inox per portacanna

Codice/Code  MOL.391

D 29

D1 1,4

H 24

Pezzi per confezione 10
Pcs per box 

Reductions for rod holderRiduzioni per portacanna

Codice/Code  PLA.391.22 PLA.391.25

D 22 25

D1 30 30

Pezzi per confezione 10 10
Pcs per box 

ART. GLT.391.CA Brass key for rod holderGalletto di chiusura in ottone per portacanna

Codice/Code  GLT.391.CA

Finitura/Finish C

A 35

B 45

L 30

Pezzi per confezione 5
Pcs per box

C = Cromato / Chromed

Brass key for rod holder
for item 391

Galletto di chiusura in ottone per portacanna
per articolo 391

Codice/Code  GLT.391.CA

Finitura/Finish C

A 35

B 45

L 29 

Pezzi per confezione 5
Pcs per box
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ART. 392                             Brass adjustable rod holder. 
Anchor plate with 4 holes for fixing. 
Complete with rubber

Portacanna in ottone ad inclinazione 
regolabile. Base di fissaggio con 4 fori. 
Completo di guarnizione per la canna

Codice/Code  392.C 392.L

Finitura/Finish C L

Pezzi per confezione 8 8
Pcs per box 

ART. BAS.392.FLC Brass anchor plate for rod holderPiastra di fissaggio in ottone per portacanna

Codice/Code  BAS.392.FLC

Finitura/Finish C

A 62

B 90

I1 40
I2 68

Pezzi per confezione 10
Pcs per box

C = Cromato / Chromed

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed



ART. RST.392.LC Brass cog-wheel for rod holderRosetta in ottone per portacanna

Codice/Code  RST.392.LC

Finitura/Finish C

B 14

D 50

Pezzi per confezione 10
Pcs per box

C = Cromato / Chromed

ART. GUA.392 Rubber for rod holderGuarnizione per portacanna

Codice/Code  GUA.392

D 48

D1 40

D2 58

H 42

Pezzi per confezione 25
Pcs per box 
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ART. GLT.392.CA

C = Cromato / Chromed

Brass key for rod holder item 392Galletto di chiusura in ottone per portacanna
art. 392

Codice/Code  GLT.392.CA

Finitura/Finish C

A 35

B 45

L 31

Pezzi per confezione 15
Pcs per box
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ART. 394

ART. 398 Brass rod holder. Complete with rubber.Portacanna fisso in ottone. 
Completo di guarnizione per la canna.

Codice/Code  398.C  398.L

Finitura/Finish C L

G 40 40 

L 240 240

I 70 70 

Pezzi per confezione/ 8 8
Pcs per box 

L = Lucido / Polished

L = Lucido / Polished

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

L

G

G

I

H

Brass adjustable rod holder. 
Anchor plate with 4 holes for fixing. 
Complete with rubber.

Portacanna in ottone ad inclinazione regolabile. 
Base di fissaggio con 4 fori. 
Completo di guarnizione per la canna.

Codice/Code  394.C  394.L

Finitura/Finish C L

G 33 33 

L 200 200 

Pezzi per confezione/ 12 12
Pcs per box 

Rubber for rod holder item 394Guarnizione per portacanna art. 394

GUA.394 

Codice/Code  GUA.394 

Colore/Colour Nero/Black 

D 36 

D1 33 

D2 49  

H 42

Pezzi per confezione 25 
Pcs per box

D2

D
D1

H
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ART. 745 Brass tank ventilator with hose connection. 
Complete with flameproof net. 
Designed to avoid water spray

Sfiato carburante in ottone con portagomma. 
Completo di retina antifiamma. 
Studiato per evitare al massimo gli spruzzi d’acqua

Codice/Code 745A.C 745B.C

Misura/Size 3/4” 3/4”

D 16 19

D1 40 40

G 3/4” 3/4”

L 57 57

Finitura/Finish C C

Gr. 150 150

Pezzi per confezione 5 5
Pcs per boxC = Cromato / Chromed



ART. 746 

ART. 747

ART. 748

Brass tank ventilator with hose connection. 
Complete with  flameproof net

Brass tank ventilator with hose connection. 
Complete with  flameproof net

Sfiato carburante in ottone con portagomma. 
Completo di retina antifiamma

Sfiato carburante in ottone con curva. 
Completo di retina antifiamma

Codice/Code  747A.C 747B.C

Misura/Size 3/4” 3/4”

D 16 19

D1 35 35

G 3/4” 3/4”

L 54 54

Finitura/Finish C C

Gr. 90 90

Pezzi per confezione 5 5
Pcs per box  

Codice/Code  748A.C 748B.C

Misura/Size 3/4” 3/4”

D 16 19

D1 35 35

G 3/4” 3/4”

L 86 86

Finitura/Finish C C

Gr. 130 130

Pezzi per confezione 5 5
Pcs per box  

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

Brass tank ventilator with hose connection. 
Complete with flameproof net. 
Designed to avoid water spray

Sfiato carburante in ottone con curva. 
Completo di retina antifiamma. Studiato 
per evitare al massimo gli spruzzi d’acqua

Codice/Code  746A.C 746B.C

Misura/Size 3/4” 3/4”

D 16 19

D1 40 40

G 3/4” 3/4”

L 89 89

Finitura/Finish C C

Gr. 190 190

Pezzi per confezione 5 5
Pcs per box  

C = Cromato / Chromed

20
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ART. 300

ART. 301 

Codice/Code  300.C 300.L

A 12 12

B 65 65

C 48 48

D 38 38

Finitura/Finish C L

Pezzi per confezione 30 30
Pcs per box 

Brass rowlockScalmo in ottone

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

Brass rowlockScalmo in ottone

Codice/Code  301.C 301.L

A 12 12

B 65 65

C 52 52

D 42 42

Finitura/Finish C L

Pezzi per confezione 20 20
Pcs per box 

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

Brass rowlockScalmo in ottoneART. 302

Codice/Code  302.C 302.L

A 14 14

B 76 76

C 58 58

D 39 39

Finitura/Finish C L

Pezzi per confezione 16 16
Pcs per box

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

22
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ART. 308

ART. 303 / 304

ART. 320 / 322

Codice/Code  308A.C 308A.L

A 16 16

B 25 25

C 23 23

D 60 60

F 12 12

S 2,5 2,5

Finitura/Finish C L

Gr. 38 38

Pezzi per confezione 20 20
Pcs per box

Codice/Code  303.C 303.L 304.C 304.L

C 52 52 58 58

D 40 40 45 45

F 5 5 5 5

H 43 43 43 43

L 78 78 78 78

S 3 3 3 3

Finitura/Finish C L C L

Pezzi per confezione 14 14 14 14
Pcs per box 

Codice/Code  320.C 320.L 322.C 322.L

H 170 170 190 190

D 28 28 35 35

Finitura/Finish C L C L

Pezzi per confezione  15 15 15 15
Pcs per box 

Brass rowlock socket

Brass bayonet rowlock complete 
with socket

Brass boat hook

Supporto per scalmo in ottone

Scalmo a baionetta in ottone completo 
di boccola cieca ad incasso

Gancio accosto in ottone

L = Lucido / Polished

L = Lucido / Polished

L = Lucido / Polished

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed



    

L = Lucido / Polished

L = Lucido / Polished

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

ART. 309 

ART. 310

ART. 311

Codice/Code  310A.C 310A.L 310B.C 310B.L
A 44 44 44 44
B 50 50 50 50
D 12 12 14 14
I 24 24 24 24
I2 38 38 38 38
I3 31 31 31 31
L 37 37 37 37
S 20 20 20 20
S1 5 5 5 5
Finitura/Finish C  L C L
Gr. 70 70 66 66
Pezzi per confezione 10 10 10 10
Pcs per box

Codice/Code  311.C 311.L

A 81 81

B 16 16

F 14 14

Finitura/Finish C L

Gr. 68 68

Pezzi per confezione 20 20
Pcs per box

Brass rowlock socket

Brass rowlock socket

Brass rowlock socket

Supporto per scalmo in ottone

Supporto per scalmo in ottone

Supporto per scalmo in ottone

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

Codice/Code  309A.C 309A.L
A 18 18
B 35 35
C 35 35
D 60 60
F 14 14
I1 43 43
I2 20 20
S 2,5 2,5
Finitura/Finish C L
Pezzi per confezione 20 20
Pcs per box 

24

A
D
F

l1

l2 C
B

S
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ART. 206+10 / 208-8

ART. 206+N20 / 208-N20

ART. 206+N20CD / 208-N20CD

Pair of clips for batteries 
in brass with screw.

Pair of clips for batteries in brass 
with screw M10X20 and wing nut.

Clip for batteries in brass with screw 
M10X24 and nut.

Coppia di morsetti per batteria 
in ottone con vite.

Coppia di morsetti per batteria in ottone 
con perno M10X20 e dado con aletta.

Morsetto per batterie in ottone con perno 
M10X24 e dado.

Codice/Code 206+10 208-8
A 17 17
B 31 31
D 53 53
G 19 19
Vite/Screw M10 M8
Polo/Pole + -
Pezzi per confezione/ 25 25
Pcs per box 

Codice/Code 206+N20CD 208-N20CD 
A 31 31 
B 53 53
D 19 19
Polo/Pole  + -
Pezzi per confezione/ 25 25
Pcs per box 

Codice/Code 206+N20 208-N20
A 31 31
B 53 53 
D 19 19
Polo/Pole  + -
Pezzi per confezione/ 25 25
Pcs per box 

+
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C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

340-341-342-343-344 Brass snap handle drain plug with 
micrometric registration of rubber diameter

Tappo espansione in ottone con regolazione 
micrometrica della tensione della gomma

Codice/Code 340.C 341.C 342.C 343.C 344.C 

Finitura/Finish C C C C C

D 22 25 34 42 50           

L 29 29 35 35 35 
Pezzi per confezione/ 10 10 10 8 6              
Pcs per box 

340B-341B-342B-343B Brass snap handle drain plug with stop 
positioning and micrometric registration 
of rubber diameter

Tappo espansione in ottone con arresto 
di posizionamento e regolazione 
micrometrica della gomma

Codice/Code 340B.C 341B.C 342B.C 343B.C  

Finitura/Finish C C C C 

D 22 25 34 42          

L 29 29 35 35  
Pezzi per confezione/ 10 10 10 8        
Pcs per box 
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ART. 346

ART. 345

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

Brass socket for expansion plugBoccola per tappo ad espansione in ottone

Codice/Code 345.23.C 345.25.C 345.35.C 345.42.C 345.50.C 

Finitura/Finish C C C C C

D                              42                45                65                 65               80

D1                            23                25                35                 42               50

G                              1”                 1”               1”1/4               1”1/2              2”  

L                              75                75                80                 82               99  

Pezzi per confezione/   6                 6                  6                   5                 3
Pcs per box 

D

L

G

Art. 409

Art. 410

D1

Brass socket for expansion plug with hose 
connection

Boccola per tappo ad espansione in ottone 
con portagomma

Codice/Code 346.23.C 346.25.C 346.35.C 346.42.C 346.50.C 

Finitura/Finish C C C C C

D 45 45 65 65 80

D1 23 25 35 42 50

G  1” 1” 1”1/4  1”1/2 2”  

L  75 75  80 82 99 

Pezzi per confezione/ 6 6 6 5 3 
Pcs per box 

D

G

D1

Art. 409

Art. 410



ART. 485

Brass intermediate support for handrail 

Brass terminal support for handrail 

Supporto intermedio in ottone per corrimano

Supporto terminale in ottone per corrimano

ART. 347

ART. 348

Codice/Code  485.C

D 42

D1 25

D2 34

G 30X1,5

H 18

L 98

S 5

Finitura/Finish C

Gr. 330

Pezzi per confezione 1
Pcs per box

Codice/Code  347A.C 347B.C 347C.C

A 30 35 40

B 55 60 70

C 22 25 30

Finitura/Finish C C C

Pezzi per confezione 10 10 10
Pcs per box 

Codice/Code  348A.C 348B.C 348C.C

A 30 35 40

B 55 60 70

C 22 25 30

Finitura/Finish C C C

Pezzi per confezione 10 10 10
Pcs per box

Brass socketBoccola per candeliere in ottone

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

28



Brass ship’s bell complete 
with bracket

Campana di bordo in ottone 
con attacco oscillante

ART. 414
Size Small

ART. 415
Size Medium

ART. 416
Size Big

ART. 414 / 415 / 416

Codice/Code  414.C 414.L  415.C 415.L  416.C  416.L

D 10,5 10,5  15 15 18 18

Finitura/Finish C L C L C L

Pezzi per confezione
Pcs per box 1 1 1  1 1 1

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

29
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ART. 800

ART. 801 

Brass deck filler with “winch” openingTappo imbarco in ottone 
con apertura tipo winch

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

Brass inclined deck filler with “winch” 
opening

Tappo imbarco inclinato in ottone 
con apertura tipo winch

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

Brass deck filler with “winch” openingTappo imbarco in ottone 
con apertura tipo winch

ART. 802

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

Codice/Code 800A.38.C 800A.50.C 800B.38.C 800B.50.C 800C.38.C 800C.50.C 800D.38.C 800D.50.C

 800A.38.L 800A.50.L 800B.38.L 800B.50.L 800C.38.L 800C.50.L 800D.38.L 800D.50.L

Utilizzo/Used for      FUEL FUEL WATER WATER DIESEL DIESEL WASTE WASTE     

D1 38 50 38 50 38 50 38 50

D 88 88 88 88 88 88 88 88 

H 81 81 81 81 81 81 81 81 

H1 74 74 74 74 74 74 74 74 

H2 35 35 35 35 35 35 35 35                                

Modello/Model Portagomma/ Portagomma/ Portagomma/ Portagomma/ Portagomma/ Portagomma/ Portagomma/ Portagomma/     
 Hose adapter Hose adapter Hose adapter Hose adapter Hose adapter Hose adapter Hose adapter Hose adapter    

Pezzi per confezione/  1                  1                  1                 1                  1                1                  1                     1
Pcs per box 

Codice/Code 801A.38.C 801A.50.C 801B.38.C 801B.50.C 801C.38.C 801C.50.C 801D.38.C 801D.50.C

 801A.38.L 801A.50.L 801B.38.L 801B.50.L 801C.38.L 801C.50.L 801D.38.L 801D.50.L

Utilizzo/Used for      FUEL FUEL WATER WATER DIESEL DIESEL WASTE WASTE     

D1 38 50 38 50 38 50 38 50

D 88 88 88 88 88 88 88 88 

H2 35 35 35 35 35 35 35 35  

Modello/Model Inclinato 30°/ Inclinato 30°/ Inclinato 30°/ Inclinato 30°/ Inclinato 30°/ Inclinato 30°/ Inclinato 30°/ Inclinato 30°/    
 Inclined 30° Inclined 30° Inclined 30° Inclined 30° Inclined 30° Inclined 30° Inclined 30° Inclined 30°   

Pezzi per confezione/  1                  1                  1                 1                  1                1                  1                     1
Pcs per box 

Codice/Code 802A.38.C 802A.50.C 802B.38.C 802B.50.C 802C.38.C 802C.50.C 802D.38.C 802D.50.C

 802A.38.L 802A.50.L 802B.38.L 802B.50.L 802C.38.L 802C.50.L 802D.38.L 802D.50.L

Utilizzo/Used for      FUEL FUEL WATER WATER DIESEL DIESEL WASTE WASTE     

D1 38 50 38 50 38 50 38 50

D 89 89 89 89 89 89 89 89 

H 81 81 81 81 81 81 81 81 

H1 74 74 74 74 74 74 74 74 

H2 35 35 35 35 35 35 35 35                                

Modello/Model Portagomma/ Portagomma/ Portagomma/ Portagomma/ Portagomma/ Portagomma/ Portagomma/ Portagomma/     
 Hose adapter Hose adapter Hose adapter Hose adapter Hose adapter Hose adapter Hose adapter Hose adapter    

Pezzi per confezione/  1                  1                  1                 1                  1                1                  1                     1
Pcs per box 

D

D1

120°

H1

H2

H

D

D

30 °

D1

D1

H1

H2
H2

H
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ART. 803

ART. 804

Codice/Code  803.38.C 

 803.38.L 

Utilizzo/Use for WASTE 

D1 38 

D 88 

H 122 

H1 115 

H2 50

Modello/Model           Programma/

 Hose adapter

Pezzi per confezione 1 
Pcs per box

 

Brass long pump out deck filler with 
“winch” opening

Brass long pump out deck filler with 
“winch” opening

Tappo imbarco lungo in ottone con 
apertura tipo winch. Per acque nere

Tappo imbarco lungo in ottone con 
apertura tipo winch. Per acque nere

L = Lucido / Polished

L = Lucido / Polished

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

32

Codice/Code  804.38.C 

 804.38.L 

Utilizzo/Use for WASTE 

D1 38 

D 89 

H 122 

H1 115 

H2 50

Modello/Model           Programma/

 Hose adapter

Pezzi per confezione 1 
Pcs per box

 

D

D1

D

D1

HH1

H2

120°

HH1

H2



33

ART. 835 Octagonal fiberglass key with ergonomic 
grip for the opening of the deck fillers and 
water filters

Chiave con impugnatura ergonomica ottagonale 
in fiberglass per l’apertura dei tappi imbarco e 
dei filtri acqua

Codice/Code  835  

H 35

L 135

Colore/Colour Nero/Black
Pezzi per confezione 5 
Pcs per box

 

L

H

ART. 805

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

D

D1

H1 H

H2

Brass deck filler with retractable handle

Innovative system studied for 
avoiding the entrance of the water

Tappo imbarco in ottone con apertura 
con leva a scomparsa

Sistema innovativo studiato per evitare 
l’ingresso dell’acqua

Codice/Code 805A.38.C 805A.50.C 805B.38.C 805B.50.C 805C.38.C 805C.50.C 805D.38.C 805D.50.C

 805A.38.L 805A.50.L 805B.38.L 805B.50.L 805C.38.L 805C.50.L 805D.38.L 805D.50.L

Utilizzo/Used for      FUEL FUEL WATER WATER DIESEL DIESEL WASTE WASTE     

D1 38 50 38 50 38 50 38 50

D 88 88 88 88 88 88 88 88 

H 81 81 81 81 81 81 81 81 

H1 74 74 74 74 74 74 74 74 

H2 35 35 35 35 35 35 35 35                                

Modello/Model Portagomma/ Portagomma/ Portagomma/ Portagomma/ Portagomma/ Portagomma/ Portagomma/ Portagomma/     
 Hose adapter Hose adapter Hose adapter Hose adapter Hose adapter Hose adapter Hose adapter Hose adapter    

Pezzi per confezione/  1                  1                  1                 1                  1                1                  1                     1
Pcs per box 
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ART. 807

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

Codice/Code  807.38.C 

 807.38.L 

Utilizzo/Use for WASTE 

D1 38 

D 88 

H 122 

H1 115 

H2 50

Modello/Model           Programma/

 Hose adapter

Pezzi per confezione 1 
Pcs per box

 

Brass long pump out deck filler with 
retractable handle

Tappo imbarco lungo in ottone con apertura 
con leva a scomparsa

D

H1

H2

H

D1

Innovative system studied for 
avoiding the entrance of the water

Sistema innovativo studiato per evitare 
l’ingresso dell’acqua

ART. 806

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed Innovative system studied for 

avoiding the entrance of the water
Sistema innovativo studiato per evitare 
l’ingresso dell’acqua

Brass deck filler with retractable handleTappo imbarco inclinato in ottone 
con apertura con leva a scomparsa

Codice/Code 806A.38.C 806A.50.C 806B.38.C 806B.50.C 806C.38.C 806C.50.C 806D.38.C 806D.50.C

 806A.38.L 806A.50.L 806B.38.L 806B.50.L 806C.38.L 806C.50.L 806D.38.L 806D.50.L

Utilizzo/Used for      FUEL FUEL WATER WATER DIESEL DIESEL WASTE WASTE     

D1 38 50 38 50 38 50 38 50

D 88 88 88 88 88 88 88 88 

H2 35 35 35 35 35 35 35 35                                

Modello/Model Inclinato 30°/ Inclinato 30°/ Inclinato 30°/ Inclinato 30°/ Inclinato 30°/ Inclinato 30°/ Inclinato 30°/ Inclinato 30°/    
 Inclined 30° Inclined 30° Inclined 30° Inclined 30° Inclined 30° Inclined 30° Inclined 30° Inclined 30°   

Pezzi per confezione/  1                  1                  1                 1                  1                1                  1                     1
Pcs per box 

D
30°

D1

H2
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N = Nichelato / Nikel

ART. 720 Brass water strainer. 
Filtering element in stainless steel AISI 316

Filtro depurazione acqua in ottone. 
Elemento filtrante in acciaio inox AISI 316

Codice/Code  720G 720H 

Misura/Size 1”1/4 1”1/2

A 145 145

C 38 38

G 1”1/4 1”1/2

I 91 91 

Finitura/Finish N N

Pezzi per confezione 1 1
Pcs per box

36

N = Nichelato / Nikel

ART. 721

Codice/Code 721C 721D 721E 
Misura/Size 3/8” 1/2” 3/4” 
A 98 98 98
B 75 75 75 
G 3/8” 1/2” 3/4”
Finitura/Finish N N N 
Pezzi per confezione/ 1 1 1 
Pcs per box 

Brass water filter model “ISEO”. 
Transparent polycarbonate cap with 
octagonal key opening. Filtering element 
in stainless steel. Supplied with octagonal 
key and  stainless steel swivel bracket. 
Suitable for power generators.

Filtro depurazione acqua in ottone modello 
“ISEO”. Coperchio trasparente con apertura a 
chiave ottagonale. Elemento filtrante in acciaio 
inox. Fornito completo di fascia di supporto 
girevole e chiave. Particolarmente indicato 
per generatori di corrente.

A C

I

G

U

E
G

A

U

E

G

B

G

I

CHIAVE WINCH



N = Nichelato / Nikel
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N = Nichelato / Nikel

ART. 723

ART. 722 Brass water filter model “GARDA”. 
Transparent polycarbonate cap.  Supplied 
with with octagonal key type “winch” for 
opening. Filtering element in stainless steel.  
To be fitted on the motor intake. 
Easily removable in few seconds for 
a quick inspection.

Filtro depurazione acqua in ottone modello 
“GARDA”. Coperchio trasparente 
in policarbonato.  Fornito con chiave ottagonale 
tipo “winch” per l’apertura. Elemento filtrante in 
acciaio inox. Si applica sull’aspirazione del motore. 
Facilmente amovibile in pochi secondi
per una rapida ispezione. 

Brass water filter model “COMO”. 
“CUP” model fitted with side opening 
and one on the bottom. Transparent polycar-
bonate cap. Supplied with with octagonal key 
type “winch” for opening. Filtering element 
in stainless steel. Easily removable in few 
seconds for a quick inspection.

Filtro depurazione acqua in ottone modello 
“COMO”a tazza con una bocca laterale e 
una sul fondello. Coperchio trasparente in 
policarbonato. Fornito con chiave ottagonale 
tipo “winch” per l’apertura. Elemento filtrante 
in acciaio inox. Facilmente amovibile in pochi 
secondi per una rapida ispezione.

Codice/Code 722E 722F 722G  722H
Misura/Size 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 
A 153 153 190 190
B 190 190 220 220
G 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2
I 96 96 145 145
Finitura/Finish N N N N
Pezzi per confezione/ 1 1 1  1
Pcs per box 

Codice/Code 723E 723F 723G  723H
Misura/Size 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 
A 150 150 155 155
C 31 31 35 35
G 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2
I 87 87 90 90
Finitura/Finish N N N N
Pezzi per confezione/ 1 1 1  1
Pcs per box 

A
C U

E

G

G

I

CHIAVE WINCH

CHIAVE WINCH

A

I

G

G

E

B

U



Stainless steel swivel bracket 
for filter item 721

Fascia di supporto girevole in acciaio inox 
per filtro art. 721

ART. FAS.721

Brass water strainer. 
Filtering element in stainless steel AISI 316

Filtro depurazione acqua in ottone. 
Elemento filtrante in acciaio inox AISI 316

Codice/Code  730C 730D 730E 730F 730G 730H

Misura/Size 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2

A 119 119 140 140 198 198

B 139 139 172 172 225 225

G 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2

G1 1/4” 1/4” 1/4” 1/4” 1/4” 1/4”

I 87 87 98 98 150 150

Finitura/Finish N N N N N N

Pezzi per confezione 1 1 1 1 1 1 
Pcs per box

ART. 730 

N = Nichelato / Nikel

ART. 835
120°

38

Codice/Code  FAS.721

A  110

B  25

C  78

D 95

I 80 

Pezzi per confezione  1
Pcs per box

A

B

C

D

I

Octagonal fiberglass key with ergonomic 
grip for the opening of the deck fillers and 
water filters

Chiave con impugnatura ergonomica ottagonale 
in fiberglass per l’apertura dei tappi imbarco e 
dei filtri acqua

Codice/Code  835  

H 35

L 135

Colore/Colour Nero/Black
Pezzi per confezione 5 
Pcs per box

 L

H



Spare filtering element for filter item 721

Spare filtering element for filter item 723

Spare filtering element for filter item 722

Cestello ricambio per filtro art. 721

Cestello ricambio per filtro art. 723

Cestello ricambio per filtro art. 722

ART. FIL.721

ART. FIL.722

ART. FIL.723

39

Codice/Code  FIL.721

D 49 

F 28 

G  73

Pezzi per confezione 1 
Pcs per box

D

D

D

Retina in acciao

Retina in acciao

Fondello in Inox

Fondello in Inox

F

F

L

H
H

H

Codice/Code  FIL.722

D 90 

F 35 

H  110 

Per misure  3/4’’-1’’
For size  

Pezzi per confezione 1 
Pcs per box

Codice/Code  FIL.723

D 87 

H 115 

L 62 

Per misure  3/4’’-1’’
For size  

Pezzi per confezione 1 
Pcs per box



Spare O.R. for filtersO.R. ricambio per filtri 

Codice/Code  GUA.60.32X3.53  GUA.94.84X3.53

Per filtro/For filter  721CDE  722EF/723EF

DC 3,53  3,53

DI 60,32  94,84

Pezzi per confezione 1  1
Pcs per box

 Coperchio ricambio in policarbonato 
per filtro art. 721

Transparent polycarbonate cap 
for filter item 721

Transparent polycarbonate cap 
for filter items 722 / 723

Coperchio ricambio in policarbonato 
trasparente per filtri 722 / 723

40

ART. PLA.721

ART. PLA.722EF

GUA.60.32X3.53 / 
GUA.94.84X3.53

Codice/Code  PLA.722.EF

D 115 

G  102x2,3

H   27

Per misure  3/4’’-1’’
For size  

Pezzi per confezione  1
Pcs per box

Codice/Code  PLA.721

D  75

G  65X2,3 

H  25

Pezzi per confezione  1
Pcs per box

DI DC

D

G

H

D

G

H



41

ART. 313 Brass cable clampPressacavo in ottone

C = Cromato / Chromed

Codice/Code  313A.C 313B.C

D 32 32

D1 8 10

H 16 16

S 2,7 2,7

Finitura/Finish C C

Gr. 34 34

Pezzi per confezione 10 10
Pcs per box 

Brass curved skin fitting with hose 
adapter for cockpit 

Scarico curvo con portagomma 
in ottone per pozzetto

Codice/Code  773.L

A 70

B 9

C 65

D 85

G 39

Pezzi per confezione 1
Pcs per box

ART. 773 

L = Lucido / Polished
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Brass through hull skin fitting complete 
with nut and washer

Brass through hull skin fitting for cockpit 
with hose connection complete with nut 
and washer

Brass through hull skin fitting for cockpit 
complete with nut and washer

Scarico a mare in ottone completo
di dado e rondella

Scarico a mare a pozzetto con portagomma 
in ottone completo di dado e rondella

Scarico a mare a pozzetto in ottone 
completo di dado e rondella

L = Lucido / Polished

L = Lucido / Polished

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

Codice/Code  430C.L 430D.L 430E.L 430F.L 430G.L 430H.L 430I.L

 430C.C 430D.C 430E.C 430F.C 430G.C 430H.C 430I.C

Misura/Size 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”

D 35 40 48 55 65 70 83

L 55 65 70 75 85 85 100

G 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”

Pezzi per confezione 10 8 8 6 6 5 3
Pcs per box

Codice/Code  450C.L 450D.L 450E.L 450F.L 450G.L 450H.L 450I.L

 450C.C 450D.C 450E.C 450F.C 450G.C 450H.C 450I.C

Misura/Size 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”

D 35 40 48 55 65 70 83

G 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”

L 55 65 70 75 85 85 100

S 5 5 5 5 6 5 8

Pezzi per confezione 10 8 8 6 6 5 3
Pcs per box

Codice/Code  461C.C 461D.C 461E.C 461F.C 461G.C 461H.C 461I.C
Misura/Size 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
D 35 40 48 55 65 70 83
D1 15 18 23 30 38 44 55
G 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
L 55 65 70 75 85 85 100
L1 20 20 25 25 30 30 31
S 3 3 3 3 3 3 3
Pezzi per confezione 10 8 8 6 6 5 3
Pcs per box

ART. 430

ART. 450 

ART. 461 
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Brass through hull skin fitting with hose 
connection complete with nut and washer

Scarico a mare con portagomma 
in ottone completo di dado e rondella

L = Lucido / Polished

L = Lucido / Polished

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

Codice/Code  470C.L 470C13.L 470D.L 470D19.L 470E.L 470E25.L 470F.L 470F25.L 470G.L 470H.L 470I.L
 470C.C 470C13.C 470D.C 470D19.C 470E.C 470E25.C 470F.C 470F25.C 470G.C 470H.C 470I.C
Misura/Size 3/8” 3/8”X13 1/2” 1/2”X19 3/4” 3/4”X25 1” 1”X25 1”1/4 1”1/2 2”
D 35 35 40 40 48 48 55 55 65 70 83 
D1 15 13 18 19 23 25 30 25 38 44 55
G 3/8” 3/8” 1/2” 1/2” 3/4” 3/4” 1” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
L 55 55 65 65 64 64 70 70 80 80 92
L1 20 20 25 25 30 30 31 31 31 31 31
Pezzi per confezione 10 10 8 8 8 8 6 6 6 5 3
Pcs per box           

Codice/Code  490C.L 490D.L 490E.L 490F.L 490G.L 490H.L 490I.L

 490C.C 490D.C 490E.C 490F.C 490G.C 490H.C 490I.C

Misura/Size 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”

D 35 40 48 55 65 70 83

L 55 65 70 75 85 85 100

G 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”

Pezzi per confezione 10 8 8 6 6 5 3
Pcs per box

Codice/Code  530D.L 530E.L 530F.L 530G.L 530H.L

 530D.C 530E.C 530F.C 530G.C 530H.C

Misura/Size 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2

D 30 35 40 50 55

G   1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2

L   60 60 60 60 60

Pezzi per confezione 10 10 8 12 8
Pcs per box     

ART. 470 

Brass inclined through hull skin fitting 
complete with nut and washer

Brass through hull skin fitting type “Export” 
complete with nut and washer

Scarico a mare inclinato in ottone 
completo di dado e rondella

Scarico a mare in ottone tipo “Export” 
completo di dado e rondella

ART. 490

ART. 530

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed



Brass through hull skin fitting with hose 
connection type “Export” complete 
with nut and washer

Brass back nut

Scarico a mare in ottone con portagomma 
tipo “Export” completo di dado e rondella

Controdado in ottone

Codice/Code  410C 410D 410E 410F 410G 410H 410I
Misura/Size 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
G 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
L 6 8 8 8,5 8,5 8,5 11
SW 22 24 32 40 48 58 70
Gr. 11 11 23 40 49 86 128
Pezzi per confezione 10 10 10 10 10 10 5
Pcs per box       

ART. 531

ART. 410 

Brass washerRondella in ottone

Codice/Code  409C 409D 409E 409F 409G 409H 409I
Misura/Size 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
D 24 32 37 46 55 65 75
D1 18 22 37 34 44 46 61
L 3 3 3 3 4 4 3,5
Gr. 5 10 15 19 29 46 43
Pezzi per confezione 10 10 10 10 10 10 5
Pcs per box       

ART. 409 

Codice/Code  531D.L 531E.L 531F.L 531G.L 531H.L

 531D.C 531E.C 531F.C 531G.C 531H.C

Misura/Size 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2

D 30 35 40 50 55

D1 18 23 30 38 44

G   1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2

L   65 65 70 75 75

Pezzi per confezione 10 10 8 12 8
Pcs per box     

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

44
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Brass intake strainer

Brass intake strainer

Presa a mare in ottone

Presa a mare in ottone

Codice/Code  704C 704D 704E 704F 704G 704H 704I

Misura/Size 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”

D 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”

E 75 90 104 108 117 133 148

L 89 99 103 113 124 136 123

L1 68 74 74 83 92 101 88

Gr. 189 344 447 544 754 1036 1204

Pezzi per confezione
Pcs per box 10 15 12 8 5 4 1

ART. 707

ART. 602 Kit for intake strainer complete 
with intake strainer, ball valve, 
elbow and hose connection

Kit per presa a mare completa 
di presa a mare, valvola a sfera, 
gomito e portagomma

versione con 
valvola 608 
con leva Alluminio

Codice/Code  602CI 602DI 602EI 602FI 602GI 602HI 602II

con Valvola a sfera 606C 606D 606E 606F 606G 606H 606I
with ball valve

Codice/Code  602C 602D 602E 602F 602G 602H 602I

con Valvola a sfera 608C 608D 608E 608F 608G 608H 608I
with ball valve

Misura/Size 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”

Presa a mare 707C 707D 707E 707F 707G 707H 707I
Intake strainer  

Raccordo a gomito 654C 654D 654E 654F 654G 654H 654I
Elbow 

Portagomma 696C15 696D16 694E22 694F30 694G38 694H40 694I50
Hose connection 

Pezzi per confezione 1 1 1 1 1 1 1
Pcs per box 

E

L1
L

G

Art. 409

Art. 410

Codice/Code 707C 707D 707E 707F 707G 707H 707I             
E 80 90 105 110 115 130 150
L 90 100 115 115 120 130 140
L1 67 75 90 85 90 100 100
G 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 
Pezzi per confezione/ 10 10 6 6 4 1 1                                                                         
Pcs per box 

versione con 
valvola 606 
con leva Inox

version with 
ball valve 606 with 
stainless stell handle

version with 
ball valve 608 with 
aluminium handle
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Codice/Code  741.60 741.80 741.100 741.120

D 60 80 100 120

I 34 49 63 73

S 12 16 23 25

S1 3 4 5 5

Gr. 64 142 285 365

Pezzi per confezione 15 10 5 5
Pcs per box

Codice/Code  1305.20 1305.25

A 25 30

B 28 31

D 20 25

L 82 110

Gr. 182 415

Pezzi per confezione 6 3
Pcs per box

Brass round scoop strainer 

Brass strainer for electric bilge pump 
with stainless steel net

Cuffia tonda fresata in ottone

Succhieruola in ottone per elettropompa 
di sentina con retina in acciaio inox

ART. 741

ART. 1305

Altre misure su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other sizes upon request with 
a minimum quantity to be agreed

ART. 706

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

Brass scupperOmbrinale in ottone

Codice/Code 706C.L 706D.L 706E.L 706F.L 706G.L 706H.L 706I.L

 706C.C 706D.C 706E.C 706F.C 706G.C 706H.C 706I.C

E                              43 48 55 58 62 68 80

L 90 100 115 115 120 130 140

L1                           67 75 90 85 90                100              100 

G 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4               1”1/2                2”
Pezzi per confezione/  10                10 6               4                4                2               2                     
Pcs per box

E

L1
L

G

Art. 409

Art. 410
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ART. 652
48

Brass 90° hose connectionPortagomma con gomito a 90°

Codice/Code  1307C15 1307D20 1307E25 1307F30

Misura/Size 3/8”x15 1/2”x20 3/4”x25 1”x30

A 15 20 25 30

B 30 32 36 41

C 38 41 50 53

G 3/8” 1/2” 3/4” 1”

Gr. 10 10 10 10
Pezzi per confezione 20 20 10 10
Pcs per box

ART. 1307 

Brass 90° M.F. elbow Gomito a 90° M.F. in ottone

Codice/Code  654B 654C 654D 654E 654F 654G 654H 654I 654L 654M

Misura/Size 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 2”1/2 3”

G 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 2”1/2 3”

G1 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 2”1/2 3”

H 10 12,5 12,5 15 20 23 22 24 25,5 29

I 28 34 34 41 50 58 64 71 80 89

I1 18 20 22,5 24 35 41 46 54 68 77

Gr. 40 64 84 112 206 302 398 650 1117 1457

Pezzi per confezione 25 25 20 12 6 8 6 6 1 1
Pcs per box 

ART. 654

Codice/Code  652B 652C 652D 652E 652F 652G 652H 652I 652L 652M 652N

Misura/Size 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 2”1/2 3” 4”

G 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 2”1/2 3” 4”

H 11 14 15 11 15 20 18 21 29 29 33

I 20 23 25 24 31 44 49 56 68 5 92

Gr. 36 62 68 90 162 268 335 542 1038 1287 2091

Pezzi per confezione 25 25 20 12 6 8 6 6 1 1 1
Pcs per box 

Brass 90° F.F. elbow Gomito a 90° F.F. in ottone
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Codice/Code  661C 661D 661E 661F 661G 661H 661I

Misura/Size 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”

G 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 

G1 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”

H 12 15 16 19 22 22 25

H1 12 15 16 19 22 22 25

Gr. 64 82 126 188 276 369 643

Pezzi per confezione 10 10 10 5 8 6 4
Pcs per box

Brass 45° M.F. elbow

Brass F.F.F. TEE

Gomito a 45° M.F. in ottone

Raccordo a TEE F.F.F. in ottone

ART. 661

ART. 662 

Codice/Code  662B 662C 662D 662E 662F 662G 662H 662I 662L 662M 662N
Misura/Size 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 2”1/2 3” 4”
G 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 2”1/2 3” 4”
H 10 13 12 13 16 20 22 24 27,5 30 34
I 20 21 22 25 33 42 48 58 68 75 91
L 38 43 43 50 65 86 96 117 132 150 182
Gr. 50 75 76 118 208 394 476 714 1207 1675 2379
Pezzi per confezione 20 20 15 12 6 6 5 6 1 1 1
Pcs per box 

ART. 660 Brass 45° F.F. elbowGomito a 45° F.F. in ottone

Codice/Code  660C 660D 660E 660F 660G 660H 660I

Misura/Size 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”

G 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”

H 12 12 16 18 22 22 25

Gr. 54 88 118 165 245 349 573

Pezzi per confezione 10 10 10 5 8 6 4 
Pcs per box
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Brass M. M. coupling with M. reduced

Brass F. coupling

Niplo ridotto M.M. in ottone

Manicotto F. in ottone

Codice/Code  680BA 680CA 680CB 680DA 680DB 680DC 680EB 680EC

Misura/Size 1/4”X1/8” 3/8”X1/8” 3/8”X1/4” 1/2”X1/8” 1/2”X1/4” 1/2”X3/8” 3/4”X1/4” 3/4”X3/8”

G 1/4” 3/8” 3/8” 1/2” 1/2” 1/2” 3/4” 3/4”

G1 1/8” 1/8” 1/4” 1/8” 1/4” 3/8” 1/4” 3/8”

H 9 9 9 11 11 12 12 12

H1 8 8,5 8,5 11 11 11 11 11

L 22 22 22 27 27 27 28 28

Gr. 14 15 16 26 27 27 43 47

Pezzi per confezione 50 50 40 25 25 25 25 25
Pcs per box        

Codice/Code  680ED 680FC 680FD 680FE 680GE 680GF 680HE 680HF 680HG 680IH 680LI

Misura/Size 3/4”X1/2” 1”X3/8” 1”X1/2” 1”X3/4 1”1/4X3/4” 1”1/4X1” 1”1/2X3/4” 1”1/2X1” 1”1/2X1”1/4 2”X1”1/2 2”1/2X2”

G 3/4” 1” 1” 1” 1”1/4 1”1/4 1”1/2 1”1/2 1”1/2 2” 2”1/2

G1 1/2” 3/8” 1/2” 3/4” 3/4” 1” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”

H 12 12 14 14 14 19 17 17 15 18 27

H1 12 11 12 14 13 18 12 15 17 17 22

L 29 31 32 35 34 44 35 39 40 43 63

Gr. 43 70 73 86 131 144 162 161 157 311 624

Pezzi per confezione 15 10 10 20 10 10 10 10 10 6 6
Pcs per box

Codice/Code  682A 682B 682C 682D 682E 682F 682G 682H 682I
Misura/Size 1/8” 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
D 13 17,5 23 28 34 40 52 58 70
G 1/8” 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
L 16 24 28 32 34 42 44 52 63
Gr. 18 20 38 56 98 130 190 250 388
Pezzi per confezione 20 40 25 30 20 12 12 10 10
Pcs per box

ART. 680

ART. 682 

Altre misure su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other sizes upon request with 
a minimum quantity to be agreed
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Heavy brass M.F. reducing bushRiduzione M.F. in ottone pesante

Codice/Code  676BA 676CA 676CB 676DA 676DB 676DC 676EB 676EC 676ED 676FC

Misura/Size 1/4”X1/8” 3/8”X1/8” 3/8”X1/4” 1/2”X1/8” 1/2”X1/4” 1/2”X3/8” 3/4”X1/4” 3/4”X3/8” 3/4”X1/2” 1”X3/8”

G 1/4” 3/8” 3/8” 1/2” 1/2” 1/2” 3/4” 3/4” 3/4” 1”

G1 1/8” 1/8” 1/4” 1/8” 1/4” 3/8” 1/4” 3/8” 1/2” 3/8”

L 14 14 14 17 17 17 18 19 18 20

SW 14 17 17 22 21 21 21 27 27 33

Gr. 7 14 10 30 23 18 38 46 34 86

Pezzi per confezione 50 50 50 30 30 50 20 20 50 20
Pcs per box          

Codice/Code 676FD 676FE 676GD 676GE 676GF 676HD 676HE 676HF 676HG 676IE 676IF 676IG 676IH 676LI 676MI 676ML

Misura/Size 1”X1/2” 1”X3/4 1”1/4X1/2” 1”1/4X3/4” 1”1/4X1” 1”1/2X1/2” 1”1/2X3/4” 1”1/2X1” 1”1/2X1”1/4 2”X3/4” 2”X1” 2”X1”1/4 2”X1”1/2 2”1/2X2” 3”X2” 3”X2”1/2

G 1” 1” 1”1/4 1”1/4 1”1/4 1”1/2 1”1/2 1”1/2 1”1/2 2” 2” 2” 2” 2”1/2 3” 3”

G1 1/2” 3/4” 1/2” 3/4” 1” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 2” 1”1/2

L 23 22 24 23 23 24 24 24 26 26 26 28 26 35 44 44

SW 34 34 42 43 42 48 49 49 48 60 60 60 60 77 89 89

Gr. 82 60 154 131 96 220 200 170 95 389 351 223 225 519 911 618

Pezzi per confezione 20 25 10 10 15 6 6 6 8 4 4 4 4 1 1 1
Pcs per box

Codice/Code  684A 684B 684C 684D 684E 684F 684G 684H 684I 684L 684M

Misura/Size 1/8” 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 2”1/2 3”

D 6,5 9 12 15 20 26 34 40 51 66 78

G 1/8” 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 2”1/2 3”

H 6 9 10 11 12 13,5 17 23 25 18 22

L 17,5 25 26 29 30 34 45 58 60 47 56

SW 12 15 18 21 26 36 45 54 66 80 94

Gr. 4 16 20 36 48 78 154 268 384 404 608

Pezzi per confezione
Pcs per box 50 50 40 50 30 15 15 10 6 1 1

ART. 676

Heavy brass double screw M. nippleVite doppia M. in ottone pesanteART. 684

Altre misure su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other sizes upon request with 
a minimum quantity to be agreed
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Brass F. plug

Brass M. plug

Tappo F. in ottone

Tappo M. in ottone

Codice/Code  686A 686B 686C 686D 686E 686F 686G 686H 686I 686L 686M

Misura/Size 1/8” 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 2”1/2 3”

G 1/8” 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 2”1/2 3”

L 12,5 16,5 16,5 18 18 23 25 25 27,5 30,5 30,5

SW 9 10 12 19 22 30 38 38 38 55 55

Pezzi per confezione 50 50 50 30 30 10 10 6 5 1 1
Pcs per box

Codice/Code  688A 688B 688C 688D 688E 688F 688G 688H 688I
Misura/Size 1/8” 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
G 1/8” 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
H 8 8,5 7,5 10 12 12,5 13 15 19
L 10 10 10 12 14 15 16 17 21
SW 13 15 19 24 29 38 46 53 65
Gr. 8 6 14 24 34 70 88 120 240
Pezzi per confezione 50 50 50 30 25 10 10 10 6
Pcs per box

ART. 686 

ART. 688 

Brass nippleVite semplice in ottone

Codice/Code  692B 692C 692D 692E 692F 692G 692H 692I
Misura/Size 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
D 8 12 15 20 24,5 34 39 50
G 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 
L 18 22 30 30 33 35 40 50
Pezzi per confezione 10 10 10 10 10 10 10 10
Pcs per box

ART. 692
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Brass extension M.M.Barilotto M.M.  in ottone

Codice/Code  674C60 674D40 674D50 674D55 674D60 674D70 674D75 674D80 674D100 674D120

Misura/Size 3/8”X60 1/2”X40 1/2”X50 1/2”X55 1/2”X60 1/2”X70 1/2”X75 1/2”X80 1/2”X100 1/2”X120

G  3/8” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2”

L 60 40 50 55 60 70 75 80 100 120

Gr. 60 45 55 61 67 78 83 89 111 165

Pezzi per confezione 5 5 5 5 5 5 5 5 1 1
Pcs per box  

Codice/Code  674D125 674D150 674E50 674E60 674E65 674E70 674E75 674E80 674E100 674E120 674E150 674E160 674F50 674F60 674F65 674F70 674F75 674F80

Misura/Size 1/2”X125  1/2”X150 3/4”X50 3/4”X60 3/4”X65 3/4”X70 3/4”X75 3/4”X80 3/4”X100 3/4”X120 3/4”X150 3/4”X160 1”X50 1”X60 1”X65 1”X70 1”X75 1”X80

G  1/2” 1/2” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 1” 1” 1” 1” 1” 1”

L 125 150 50 60 65 70 75 80 100 120 150 160 50 60 65 70 75 80

Gr. 139 166 80 96 104 111 119 127 159 191 239 372 128 154 166 179 192 205

Pezzi per confezione 1 1 5 5 5 5 5 5 1 1 1 1 5 5 5 5 5 5
Pcs per box  

Codice/Code  674F100 674F120 674F125 674F150 674G50 674G60 674G70 674G80 674G90 674G100 674G120 674G130 674G150 674H50 674H60 674H70 674H80

Misura/Size 1”X100 1”X120 1”X125 1”X150 1”1/4X50 1”1/4X60 1”1/4X70 1”1/4X80 1”1/4X90 1”1/4X100 1”1/4X120 1”1/4X130 1”1/4X150 1”1/2X50 1”1/2X60 1”1/2X70 1”1/2X80

G  1” 1” 1” 1” 1”1/4 1”1/4 1”1/4 1”1/4 1”1/4 1”1/4 1”1/4 1”1/4 1”1/4 1”1/2 1”1/2 1”1/2 1”1/2

L 100 120 125 150 50 60 70 80 90 100 120 130 150 50 60 70 80 

Gr. 256 307 320 384 182 218 254 291 327 363 436 472 545 182 218 255 291

Pezzi per confezione 1 1 1 1 5 5 5 5 1 1 1 1 1 5 5 5 5
Pcs per box  

Codice/Code  674H90 674H100 674H120 674H130 674H150 674H160 674I50 674I60 674I70 674I80 674I100 674I120 674I150

Misura/Size 1”1/2X90 1”1/2X100 1”1/2X120 1”1/2X130 1”1/2X150 1”1/2X160 2”X50 2”X60 2”X70 2”X80 2”X100 2”X120 2”X150

G  1”1/2 1”1/2 1”1/2 1”1/2 1”1/2 1”1/2 2” 2” 2” 2” 2” 2” 2”

L 90 100 120 130 150 160 50 60 70 80 100 120 150

Gr. 327  364 436 472 545 790 293 351 410 468 585 703 820

Pezzi per confezione 1  1 1 1 1 1 5 5 5 5 1 1 1
Pcs per box  

ART. 674

Altre misure su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other sizes upon request with 
a minimum quantity to be agreed



Brass M.F. manifold 

Brass M.F. manifold 

Brass M.F. manifold 

Collettore M.F. in ottone

Collettore M.F. in ottone

Collettore M.F. in ottone

Codice/Code 596E2 596F2
G 3/4” 1”
G1 1/2” 1/2”
Vie/Ways 2 2
Pezzi per confezione 5 5
Pcs per box

Codice/Code 598E3 598F3
G 3/4” 1”
G1 1/2” 1/2”
Vie/Ways 3 3
Pezzi per confezione 5 5
Pcs per box

Codice/Code 600E4 600F4
G 3/4” 1”
G1 1/2” 1/2”
Vie/Ways 4 4
Pezzi per confezione 5 5
Pcs per box

ART. 600 

ART. 596 

ART. 598 
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Brass long F. hose connectionPortagomma F. lungo in ottone

Codice/Code  613D18
Misura/Size 1/2”X18
D 18
D1 12
G 1/2”
L 58
SW 24
Gr. 60
Pezzi per confezione 25
Pcs per box 

ART. 613

Altre misure su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other sizes upon request with 
a minimum quantity to be agreed

Brass F. hose connectionPortagomma F. in ottone

Codice/Code  614B10 614C10 614C12 614C13 614C14 614C15 614D10
Misura/Size 1/4X10 3/8”X10 3/8”X12 3/8”X13 3/8”X14 3/8”X15 1/2”X10
D 10 10 12 13 14 15 10
G 1/4” 3/8” 3/8” 3/8” 3/8” 3/8” 1/2”
H 11 11 11 10 10 10 10
L 35 36 36 36 36 36 39
SW 17 19 19 19 19 19 24
Pezzi per confezione 50 40 25 30 30 30 25
Pcs per box

Codice/Code  614D13 614D14 614D15 614D16 614D18 614D20 614E20 614E25 614F20 614F25 614F30 614G30 614G32 614G35 614H40 614I50
Misura/Size 1/2”x13 1/2”X14 1/2”X15 1/2”X16 1/2”X18 1/2”X20 3/4”X20 3/4”X25 1”X20 1”X25 1”X30 1”1/4X30 1”1/4X32 1”1/4X35 1”1/2X40 2”X50
D 13 14 15 16 18 20 20 25 20 25 30 30 32 35 40 50
G 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 3/4” 3/4” 1” 1” 1” 1”1/4 1”1/4 1”1/4 1”1/2 2”
H 10 10 10 13,5 10 10 10 10 16 16 11 12 12 12 12 14
L 39 38 43 37,5 43 44 45 51 43 43 57 57 57 57 60 75
SW 24 24 24 24 24 24 28 29 36 36 36 46 46 46 35 44
Pezzi per confezione 25 25 25 20 25 25 25 20 20 30 25 20 15 15 12 8
Pcs per box

ART. 614 

Altre misure su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other sizes upon request with 
a minimum quantity to be agreed



Codice/Code  615D18
Misura/Size 1/2”X18
D 18
D1 12
G 1/2”
L 58
SW 24
Gr. 60
Pezzi per confezione 25
Pcs per box 

Brass long M. hose connectionPortagomma M. lungo in ottoneART. 615

Altre misure su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other sizes upon request with 
a minimum quantity to be agreed

Brass M. hose connection “Roma”Portagomma M. in ottone tipo “Roma”

Codice/Code  694E15 694E16 694E18 694E19 694E20 694E22 694E25 694F20
Misura/Size 3/4”X15 3/4”X16 3/4”X18 3/4”X19 3/4”X20 3/4”X22 3/4”X25 1”X20
D 15 16 18 19 20 22 25 20
G 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 3/4” 1”
H 10 10 10 10 10 10 10 13
L 49 49 49 49 49 49 49 55
SW 28 28 28 28 28 28 28 28
Pezzi per confezione 25 25 25 25 25 25 25 30
Pcs per box        

Codice/Code  694F25 694F30 694F32 694F35 694G30 694G32 694G35 694G38 694G40 694H38 694H40 694H45 694H50 694I50 694I60 694L70 694M80 694N100
Misura/Size 1”X25 1”X30 1”X32 1”X35 1”1/4X30 1”1/4X32 1”1/4X35 1”1/4X38 1”1/4X40 1”1/2X38 1”1/2X40 1”1/2X45 1”1/2X50 2”X50 2”X60 2”1/2X70 3”X80 4”X100
D 25 30 32 35 30 32 35 38 40 38 40 45 50 50 60 70 80 100
G 1” 1” 1” 1” 1”1/4 1”1/4 1”1/4 1”1/4 1”1/4 1”1/2 1”1/2 1”1/2 1”1/2 2” 2” 2”1/2 3” 4”
H 13 13 14 14 16 16 16 16 16 16 16 12 14 14 14 16 19 18
L 58 60 63 63 69 69 70 70 70 76 76 75 75 73 84 69 108 120
SW 28 32 36 36 38 38 38 38 42 44 44 47 52 52 62 77 85 105
Pezzi per confezione 30 30 20 15 20 20 15 12 12 15 12 10 10 8 5 5 5 2
Pcs per box

ART. 694

Altre misure su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other sizes upon request with 
a minimum quantity to be agreed
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Brass M. hose connectionPortagomma M. in ottone

Codice/Code  696A6 696A8 696A10 696B6 696B8 696B10 696B12 696B13 696C8 696C10
Misura/Size 1/8”X6 1/8”X8 1/8”X10 1/4”X6 1/4”X8 1/4”X10 1/4”X12 1/4”X13 3/8”X8 3/8”X10
D 6 8 10 6 8 10 12 13 8 10
G 1/8” 1/8” 1/8” 1/4” 1/4” 1/4” 1/4” 1/4” 3/8” 3/8”
H 8 8 8 8 8 9 9 9 8,5 8,5
L 30 30 30 32 34 37 37 37 39 39
SW 15 15 15 15 15 15 15 15 18 18
Pezzi per confezione 50 50 50 50 50 50 50 50 25 25
Pcs per box

Codice/Code  696C12 696C13 696C14 696C15 696C16 696C18 696C19 696C20 696D10 696D12 696D13 696D14 696D15 696D16 696D18 696D19 696D20
Misura/Size 3/8”X12 3/8”X13 3/8”X14 3/8”X15 3/8”X16 3/8”X18 3/8”X19 3/8”X20 1/2”X10 1/2”X12 1/2”X13 1/2”X14 1/2”X15 1/2”X16 1/2”X18 1/2”X19 1/2”X20
D 12 13 14 15 16 18 19 20 10 12 13 14 15 16 18 19 20
G 3/8” 3/8” 3/8” 3/8” 3/8” 3/8” 3/8” 3/8” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2” 1/2”
H 8,5 8,5 9 8,5 9,5 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11
L 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39
SW 18 18 18 18 18 20 20 22 22 22 22 22 22 22 22 22 22
Pezzi per confezione 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25
Pcs per box                 
 

Codice/Code  697B10 697B11 697C11
Misura/Size 1/4”X10 1/4”X11 3/8”X11
D 10 11 11
D1 7 7 10
D2 5 6 6
G 1/4” 1/4” 3/8”
H 10 10 11
L 50 50 52
L1 35 35 35
SW 15 15 18
Pezzi per confezione 50 50 25
Pcs per box   

ART. 696

Brass long M. hose connectionPortagomma M. lungo in ottoneART. 697

Altre misure su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Altre misure su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other sizes upon request with 
a minimum quantity to be agreed

Other sizes upon request with 
a minimum quantity to be agreed



Brass M. hose connection 
for liquid gas

Portagomma M. robusto in ottone 
per gas liquido

Codice/Code  616C10
Misura/Size 3/8”X10
D 10
G 3/8”
L 41
SW 17
Gr. 25
Pezzi per confezione 25
Pcs per box 
 

ART. 653

ART. 616 

ART. 698 Brass M. hose connection 
with taper thread 

Brass M. hose connection 
90° for fuel filter

Portagomma M. conico 
in ottone 

Raccordo portagomma M. in ottone 
a 90° per filtro carburante

Codice/Code 698B8.C 698C10.C
Misura/Size 1/4” NPT 3/8” NPT
D 8 10
E 22 22
G 1/4” NPT 3/8” NPT
H 60 60
Finitura/Finish C C
Pezzi per confezione 25 25
Pcs per box

Codice/Code 653 
D 10,5
G 1/4 NPT
I 25
Pezzi per confezione 20
Pcs per box

C = Cromato / Chromed
Altre misure su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Altre misure su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other sizes upon request with 
a minimum quantity to be agreed

Other sizes upon request with 
a minimum quantity to be agreed
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Brass M. hose connection 
for compressed air

Brass F. hose connection 
for compressed air

Portagomma M. robusto in ottone 
per aria compressa

Portagomma F. robusto in ottone 
per aria compressa

Codice/Code  702B10 702C13 702D15 702E20
Misura/Size 1/4”X10 3/8”X13 1/2”X15 3/4”X20
D 10 13 15 20
G 1/4” 3/8” 1/2” 3/4”
Pezzi per confezione 25 25 25 25
Pcs per box

Codice/Code  703B10 703C13 703D15 703E20

Misura/Size 1/4”X10 3/8”X13 1/2”X15 3/4”X20

D 10 13 15 20

G 1/4” 3/8” 1/2” 3/4”

Pezzi per confezione 25 25 25 25
Pcs per box

ART. 702

ART. 703 

ART. 618 Brass F. hose connection 
for liquid gas

Portagomma F. robusto in ottone 
per gas liquido

Codice/Code  618C10
Misura/Size 3/8”X10
D 10
G 3/8”
L 38
SW 20
Gr. 26
Pezzi per confezione 25
Pcs per box
Altre misure su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other sizes upon request with 
a minimum quantity to be agreed
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Brass F.F. ball-valve full way 
with stainless steel handle

Brass F.F. ball-valve 
with black aluminium handle

Valvola a sfera a passaggio totale F.F.
Leva acciaio inox

Valvola a sfera in ottone F.F. 
con leva in alluminio nera

Codice/Code 605D 605E 605F 605G 605H 605I
Misura/Size 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
D 43 52 61 73 77 93
DN 14 19 24 30 37 48
G 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
L 53 56 68 76 89 101
SW 26 31 38 47 54 66
Gr. 155 219 370 526 738 1265
Pezzi per confezione 12 12 6 4 4 2
Pcs per box 

Codice/Code 606B 606C 606D 606E 606F 606G 606H 606I 606L
Misura/Size 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 2”1/2
A 10 10 15 20 25 32 40 50 65
C 42 42 44 55,5 58,5 75 81,5 98 110
D 95 95 95 115 115 155 155 175 232
L3 23 26 33 38 45 55 60 70 82
L4 46 52 66 76 90 110 120 140 164
L5 23 26 33 38 45 55 60 70 82
SW 19 22 27 32 41 50 55 70 90
T1 10 11,4 15 16,3 19,1 21,4 21,4 25,7 30,1
DN 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 2”1/2
Perdite di carico(Kv) 5,1 5,5 16,2 26,5 47 70 145 191 340
Pezzi per confezione 20 20 10 10 5 5 1 1 1
Pcs per box

ART. 605 

ART. 606 

Stainless steel handle for our valve 
item no. 606

Leva in acciaio inox per valvola 
nostro art. 606

MAN.606

Codice/Code MAN.606BCD MAN.606EF MAN.606GH MAN.606I MAN.606L
Misura valvola 1/4” - 3/8” - 1/2” 3/4” - 1” 1”1/4 - 1”1/2  2” 2”1/2
Valve’s Size 
D 95 115 155 175 232
Pezzi per confezione 5 5 5 1 1
Pcs per box 



Brass F.F. ball-valve full way. 
Red aluminium handle

Valvola a sfera a passaggio totale F.F.
Leva rossa in alluminio

Codice/Code 608B 608C 608D 608E 608F 608G 608H 608I 608L 608M 608N
Misura/Size 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 2”1/2 3” 4”
D 90 90 90 90 115 115 150 180 270 270 320
F 10 10 14 19 25 31 39 49 63 76 100
H 40 40 45 48 60 65 81 93 110 120 155
L 42 42 54 55 68 82 89 107 131 150 190
M 10 10 12 13 14 17 17 19 23 25 26
PN 20 20 20 20 20 16 16 16 10 10 10
R 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 2”1/2 3” 4”
Pressione di esercizio a max 130°C 130°C 130°C 130°C 130°C 130°C 130°C 130°C 130°C 130°C 130°C
Max working pressure at 
Perdite di carico 8 9,1 15,5 31,7 58,5 96 160 269 395 535 900
Pressure drop (Kv) 
Pezzi per confezione 30 30 20 15 10 10 5 2 1 1 1
Pcs per box 

ART. 608

Brass M.F. ball-valve full way 
with aluminium red  handle

Valvola a sfera in ottone a passaggio totale 
M.F. Leva rossa in alluminio

Codice/Code 630C 630D 630E 630F 630G 630H 630I
Misura/Size 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
D 90 90 90 115 115 150 150
F 10 14 19 25 31 39 49
H 41 45 48 60 65 83 94
L 56 63 69 80 93 103 122
M 11 13 13 14 17 17 19
M1 11 13 14 16 18 18 20
R 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
PN 32 32 32 32 25 25 25
Pressione di esercizio a max 130°C 130°C 130°C 130°C 130°C 130°C 130°C
Max working pressure at  
Perdite di carico 9,1 15,5 31,7 58,5 96 160 269
Pressure drop (Kv) 
Pezzi per confezione 30 20 15 10 9 3 2
Pcs per box 

ART. 630

Aluminium red handle for our valve 
item no. 608

Leva rossa in alluminio per valvola 
nostro art. 608

MAN.608

Codice/Code MAN.608BCDE MAN.608FG MAN.608H MAN.608I MAN.608L MAN.608M MAN.608N
Misura valvola 1/4” - 3/8” - 1/2” - 3/4” 1” - 1”1/4 1”1/2 2” 2”1/2 3” 4”
Valve’s Size 
D 90 115 150 180 270 270 320
Pezzi per confezione 5 5 5 1 1 1 1
Pcs per box 
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ART. 632

ART. 631

Codice/Code 631D 631E 631F 631G 631H 631I
Misura/Size 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 
D 85 85 105 105 135 135
F 14,8 18,5 23,5 30 35 45
H 49 52 61,5 66,5 84,5 92
L 47,5 54,5 64 76 88 103,5
M 12 13 14,5 15,5 17 18
R 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
PN 50 40 25 25 25 16
Pezzi per confezione/ 36 24 12 8 4 4 
Pcs per box 

Codice/Code 632D 632E 632F 632G 632H 632I
Misura/Size 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 
D 85 85 105 105 135 135
F 14,8 18,5 23,5 30 35 45
H 49 52 61,5 66,5 84,5 92
L 53 59,5 69,5 81,5 93 110
M 12 13 14,5 15,5 17 18
M1 11 12 13,5 14,5 16 17,5
R 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
PN 50 40 25 25 25 16
Pezzi per confezione/ 36 24 12 8 4 4 
Pcs per box 

Brass M.F. ball-valve full way. 
Red aluminium handle.

Brass F.F. ball-valve full way. 
Red aluminium handle.

Valvola a sfera a passaggio totale M.F. 
Leva alluminio verniciata rossa.

Valvola a sfera a passaggio totale F.F.
Leva alluminio verniciata rossa.

D

H

L

F R

MM1

R
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ART. 634

ART. 633

Codice/Code 633D 633E 633F 633G 633H 633I
Misura/Size 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 
D 86 86 112 112 143 143
F 14,8 18,5 23,5 30 35 45
H 44,5 48 57 62 71,5 79
L 47,5 54,5 64 76 88 103,5
M 12 13 14,5 15,5 17 18
R 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
PN 50 40 25 25 25 16
Pezzi per confezione/ 36 24 12 8 4 4 
Pcs per box 

Codice/Code 634D 634E 634F 634G 634H 634I
Misura/Size 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 
D 86 86 112 112 143 143
F 14,8 18,5 23,5 30 35 45
H 44,5 48 57 62 71,5 79
L 53 59,5 69,5 81,5 93 110
M 12 13 14,5 15,5 17 18
M1 11 12 13,5 14,5 16 17,5
R 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
PN 50 40 25 25 25 16
Pezzi per confezione/ 36 24 12 8 4 4 
Pcs per box 

Brass M.F. ball-valve full way. 
Steel handle red plastic covered.

Brass F.F. ball-valve full way. 
Steel handle red plastic covered.

Valvola a sfera a passaggio totale M.F.
Leva acciao plastificata rossa.

Valvola a sfera a passaggio totale F.F.
Leva acciao plastificata rossa.

L

F R

M

H

D

L

F R

MM1

R
H

D
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Brass ball valve, full flow, three ways “L” two 
piece body. These valves are for water, steam, air, 
oils, non corrosive fluids in general. Yellow handle

Brass ball valves, full flow, three ways “T” two 
piece body. These valves are for water, steam, air, 
oils, non corrosive fluids in general. Yellow handle

Valvola a sfera in ottone a passaggio totale tre vie a 
“L”con tenuta su due lati. Valvole adatte per acqua, 
vapore, aria, olii, fluidi non corrosivi in genere. Leva gialla

Valvole a sfera in ottone a passaggio totale tre vie a 
“T”con tenuta su due lati. Valvole adatte per acqua, 
vapore, aria, olii, fluidi non corrosivi in genere. Leva gialla

ART. 607

ART. 609

ART. 609

ART. 607

Codice/Code 609B 609C 609D 609E 609F 609G 609H 609I
Misura/Size 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
A 10 10 15 20 25 32 40 50
C 110 110 102 129 129 159 159 188
D 46 46 49 62 67 82 89 110
DN 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
L1 46 52 66 76 90 110 120 140
L2 23 26 33 38 45 55 60 70
T1 10 11,4 15 16,3 19,1 21,4 21,4 25,7
SW1 19 22 27 32 41 50 55 70
Perdite di carico(Kv) 4,75 5,2 9 13,2 17,5 25 41,4 63
Pezzi per confezione 10 10 5 5 5 5 1 1
Pcs per box        

Codice/Code 607B 607C 607D 607E 607F 607G 607H 607I
Misura/Size 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
A 10 10 15 20 25 32 40 50
C 110 110 102 129 129 159 159 188
D 46 46 49 62 67 82 89 110
DN 1/4” 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
L1 46 52 66 76 90 110 120 140
L2 23 26 33 38 45 55 60 70
T1 10 11,4 15 16,3 19,1 21,4 21,4 25,7
SW1 19 22 27 32 41 50 55 70
Perdite di carico(Kv) 4,75 5,2 9 13,2 17,5 25 41,4 63
Pezzi per confezione 10 10 5 5 5 5 1 1
Pcs per box        
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Brass M.F. mini ball-valve
Aluminium handle

Brass F.F. mini ball-valve
Aluminium handle

Valvola a sfera mignon in ottone M.F. 
Leva in alluminio

Valvola a sfera mignon in ottone F.F. 
Leva in alluminio

Codice/Code  626B 626C 626D
Misura/Size 1/4” 3/8” 1/2”
D 34 34 34
F 7,5 7,5 9,5
H 28 28 31
L 41 41 45
M 10 10 10
R 1/4” 3/8” 1/2”
PN 10 10 10
Pressione di esercizio a max 80°C 80°C 80°C
Max working pressure at 
Pezzi per confezione 10 10 10
Pcs per box 

Codice/Code  628B 628C 628D
Misura/Size 1/4” 3/8” 1/2”
D 34 34 34
F 7,5 7,5 9,5
H 28 28 31
L 41 41 45
M 10 10 10
M1 8 10 10
R 1/4” 3/8” 1/2”
PN 10 10 10
Pressione di esercizio a max 80°C 80°C 80°C
Max working pressure at 
Pezzi per confezione 10 10 10
Pcs per box

ART. 626 

ART. 628

Quick opening F.F. bronze gate valveSaracinesca in bronzo F.F. a chiusura rapida

Codice/Code  640C 640D 640E 640F 640G 640H 640I
Misura/Size 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
D 80 80 100 100 120 137 165
F 15 15 20 25 32 37 47
H 40 40 48 55 62 68 81
L 44 46 51 57 61 67 77
M 9 10 10 12 14 15 16
R 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
Spessori minimi (mm) 1,6 1,7 1,8 2,0 2,2 2,3 2,5
Minimum wall thicknesses 
PN 10 10 10 10 10 10 10
Pressione di esercizio a max 80°C 80°C 80°C 80°C 80°C 80°C 80°C
Max working pressure at 
Pezzi per confezione 10 10 5 5 2 2 1
Pcs per box       

ART. 640 
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Codice/Code 570C 570D 570E 570F 570G 570H 570I 570L 570M
Misura/Size 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 2”1/2 3”
L 55 58 70 87 96 106 126 145 165
H 40 40 50 60 68 75 90 100 118
R 3/8” 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2” 2”1/2 3”
DN 10 15 20 25 32 40 50 65 80
PN 20 20 20 20 20 20 20 16 16
Pressione esercizio a max 80°C 80°C 80°C 80°C 80°C 80°C 80°C 80°C 80°C
Max working pressure at 
Grado Filtrazione 400 400 400 400 500 500 500 600 600
Filtering Rate (µ) 
Perdite di carico 3,4 4,6 7,3 12,5 17 24,5 36 60 80
Pressure drop (Kv) 
Pezzi per confezione 20 20 12 10 10 5 2 1 1
Pcs per box 

Codice/Code 572D 572E 572F 572G 572H 572I
Misura/Size 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
D 31 38 46 56 66 83
H 43 48 58 64 70 75
PN 16 16 16 10 10 10
Pressione di esercizio a max 80°C 80°C 80°C 80°C 80°C 80°C
Max working pressure at 
Pezzi per confezione 10 6 6 4 4 2
Pcs per box      

Bronze “Y” impurity picker 
with stainless steel filter

Brass universal reserve valve

Raccoglitore di impurità in bronzo 
a “Y” con filtro in acciaio inox

Valvola di ritegno universale in ottone

ART. 570

ART. 572

Brass swing check valve export type. 
Neoprene rubber disc

Valvola a clapet in ottone tipo export. 
Gomma in neoprene

Codice/Code 576D 576E 576F 576G 576H 576I
Misura/Size 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
R 1/2” 3/4” 1” 1”1/4 1”1/2 2”
H 24 26 31 37 47 50
L 47 52 63 70 84 96
PN 10 10 10 10 10 10
Pressione di esercizio a max 80°C 80°C 80°C 80°C 80°C 80°C
Max working pressure at 
Pezzi per confezione 25 15 10 12 8 4
Pcs per box 

ART. 576
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Brass knob and ring for cupboard doors 
with push opening system. 
THE NYLON RATCHET HAS
TO BE PURCHASED SEPARATELY

Brass knob and ring for cupboard doors 
with push opening system. 
THE NYLON RATCHET HAS
TO BE PURCHASED SEPARATELY

Pulsante e ghiera in ottone per cassetti 
e portelli con sistema di apertura push. 
LO SCROCCO IN NYLON 
È DA ORDINARE SEPARATAMENTE

Pulsante e ghiera in ottone per cassetti 
e portelli con sistema di apertura push. 
LO SCROCCO IN NYLON 
È DA ORDINARE SEPARATAMENTE

Codice/Code  412A.C 412A.L 412B.C 412B.L 412C.C 412C.L
D1 34 34 34 34 32 32
D2 23 23 23 23 23 23
D3 25 25 25 25 25 25
H 13 13 16 16 19 19
H1 9,5 9,5 6,5 6,5 3,5 3,5
H2 23,5 23,5 22,5 22,5 17,5 17,5
Finitura Pomolo/Finish knob  C L C L C L
Finitura Ghiera/Finish Ring C L C L C L
Pezzi per confezione 15 15 15 15 15 15
Pcs per box

ART. 411

ART. 412 

ART. 1030

A

B

C

Codice/Code  411.C 411.L
D1 24 24
D2 16 16
D3 20 20
H 16 16
H1 15 15
H2 6 6
Finitura Pomolo/Finish knob   C L
Finitura Ghiera/Finish Ring C L
Pezzi per confezione 20 20
Pcs per box

Brass knob and ring for cupboard doors 
with push opening system. 
THE NYLON RATCHET HAS
TO BE PURCHASED SEPARATELY

Pulsante e ghiera in ottone per cassetti 
e portelli con sistema di apertura push. 
LO SCROCCO IN NYLON 
È DA ORDINARE SEPARATAMENTE

Codice/Code  1030.C 1030.L
D1 18 18
D2 32 32
D3 25 25
H 16 16
H1 2 2
H2 15,5 15,5
Finitura Pomolo/Finish knob  C L
Finitura Ghiera/Finish Ring C L
Pezzi per confezione 15 15
Pcs per box  

L = Lucido / Polished

L = Lucido / Polished

L = Lucido / Polished

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

Altre finiture su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other finishes upon request with 
a minimum quantity to be agreed

Altre finiture su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other finishes upon request with 
a minimum quantity to be agreed

Altre finiture su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other finishes upon request with 
a minimum quantity to be agreed



SER. 411 

SER. 412

SER. 413

Small nylon ratchet

Simple nylon ratchet. Stainless steel 
springs. Usable only with a minimum 
thickness of 5 mm

Medium nylon ratchet. Stainless steel springs. 
For doors from 16 mm to 22 mm

Scrocco piccolo in nylon semplice

Scrocco in nylon semplice. Molle inox. 
Utilizzabile solo con spessore minimo 
della battuta 5 mm

Scrocco medium in nylon. Molle inox. 
Per portelli da 16 mm a 22 mm

Codice/Code  SER.411.B SER.411.M

A 35 35

B 48 48

C 36 36

H 20 20

Colore/Colour B M

Pezzi per confezione 20 20
Pcs per box 

Codice/Code  SER.413.B

A 40

B 40

C 52

H 20

Colore/Colour B

Pezzi per confezione 15
Pcs per box 

Codice/Code  SER.412.B SER.412.M SER.412.N

A 46 46 46

B 78 78 78

C 65 65 65

H 20 20 20

Colore/Colour B M N

Pezzi per confezione 15 15 15
Pcs per box 

B = Bianco / White

B = Bianco / White

B = Bianco / White

M = Marrone / Brown

M = Marrone / Brown
N = Nichelato / Nikel
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ART. 1096

Codice/Code  1096.C 1096.L

D1 25 25

D2 25 25

M M4 M4

L 30 30

Finitura/Finish C L

Pezzi per confezione 15 15
Pcs per box  

Brass knobPomolo per mobile in ottone

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

ART. 1097 

ART. 1098

Codice/Code  1097.C 1097.L

D1 25 25

D2 25 25

M M4 M4

L 25 25

Finitura/Finish C L

Pezzi per confezione 15 15
Pcs per box  

Codice/Code  1098.C 1098.L

D1 15 15

D2 15 15

M M4 M4

L 30 30

Finitura/Finish C L

Pezzi per confezione 15 15
Pcs per box  

Brass knob

Brass knob

Pomolo per mobile in ottone

Pomolo per mobile in ottone

L = Lucido / Polished

L = Lucido / Polished

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

Altre finiture su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other finishes upon request with 
a minimum quantity to be agreed

Altre finiture su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other finishes upon request with 
a minimum quantity to be agreed

Altre finiture su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other finishes upon request with 
a minimum quantity to be agreed
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Brass knobPomolo per mobile in ottoneART. 1120 
Codice/Code  1120.C 1120.L

D1 25 25

D2 16 16

M M6 M6

L 23 23

Finitura/Finish C L

Gr. 50 50

Pezzi per confezione 15 15
Pcs per box  

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

Brass knobPomolo per mobile in ottoneART. 1100
Codice/Code  1100.C 1100.L

D1 25 25

D2 10 10

M M6 M6

L 20 20

Finitura/Finish C L

Gr. 34 34

Pezzi per confezione 15 15
Pcs per box  

L = Lucido / Polished

L = Lucido / Polished

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

Brass knobPomolo per mobile in ottoneART. 1099

Codice/Code  1099.C 1099.L

D1 25 25

D2 18 18

M M4 M4

L 20 20

Finitura/Finish C L

Pezzi per confezione 15 15
Pcs per box  

Altre finiture su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other finishes upon request with 
a minimum quantity to be agreed

Altre finiture su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other finishes upon request with 
a minimum quantity to be agreed

Altre finiture su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other finishes upon request with 
a minimum quantity to be agreed
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ART. 1130

Codice/Code  1130.C 1130.L

D1 25 25

D2 15 15

M M6 M6

L 27 27

Finitura/Finish C L

Gr. 60 60

Pezzi per confezione 15 15
Pcs per box  

Brass knobPomolo per mobile in ottone

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

ART. 1140 

ART. 1150

Codice/Code  1140.C 1140.L

D1 24 24

D2 15 15

M M6 M6

L 28 28

Finitura/Finish C L

Gr. 68 68

Pezzi per confezione 15 15
Pcs per box  

Codice/Code  1150.C 1150.L

D1 24 24

D2 12 12

M M6 M6

L 20 20

Finitura/Finish C L

Gr. 30 30

Pezzi per confezione 15 15
Pcs per box  

Brass knob

Brass knob

Pomolo per mobile in ottone

Pomolo per mobile in ottone

L = Lucido / Polished

L = Lucido / Polished

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

Altre finiture su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other finishes upon request with 
a minimum quantity to be agreed

Altre finiture su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other finishes upon request with 
a minimum quantity to be agreed

Altre finiture su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other finishes upon request with 
a minimum quantity to be agreed
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ART. 1160

Codice/Code  1160.C 1160.L

D1 24 24

D2 18  18 

M M6 M6

L 18 18

Finitura/Finish C L

Gr. 27  27 

Pezzi per confezione 15 15
Pcs per box  

Brass knobPomolo per mobile in ottone

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

Brass knobPomolo per mobile in ottoneART. 1170

Codice/Code  1170.C 1170.L

D1 23 23

D2 18 18

M M6 M6

L 20 20

Finitura/Finish C L

Gr. 30 30

Pezzi per confezione 15 15
Pcs per box  

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

Altre finiture su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other finishes upon request with 
a minimum quantity to be agreed

Altre finiture su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other finishes upon request with 
a minimum quantity to be agreed
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ART. 1300

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

Brass adjustable magnetic door stop. 
Striker plate included

Fermaporta magnetico orientabile in ottone. 
Piastrina di riscontro inclusa

Codice/Code  1300.C 1300.L

A 50 50

B 50 50

Finitura/Finish C L

Pezzi per confezione 2 2
Pcs per box 

Altre finiture su richiesta con 
quantitativo minimo da concordare

Other finishes upon request with 
a minimum quantity to be agreed

Brass delimitation column.Piantana di delimitazione in ottone.  ART. PIA

Codice/Code PIA.C PIA.L 
D 280 280 
H 950 950 
Finitura/Finish C L
Pezzi per confezione/ 1 1 
Pcs per box 

D

H

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed



Brass end cap for ropeTerminale per corda in ottoneART. 1200

ART. 1201

Codice/Code  1201.C 1201.L 1201.V

A 103 103 103

D 35 35 35

D1 30 30 30

H 35 35 35

M M6 M6 M6

Finitura/Finish C L V

Gr. 150 150 150

Pezzi per confezione 10 10 10
Pcs per box

Codice/Code  1200.C 1200.L 1200.V

D 34 34 34

D1 30 30 30

H 30 30 30

L 32 32 32

M M6 M6 M6

Finitura/Finish C L V

Gr. 65 65 65

Pezzi per confezione 6 6 6
Pcs per box

Brass rope snap end Capocorda con moschettone in ottone

L = Lucido / Polished

L = Lucido / Polished

V = Verniciato / Lacquered

V = Verniciato / Lacquered

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

ART. 1202 Brass end cap with ring for ropeTerminale per corda con anello in ottone

Codice/Code  1202.C 1202.L 1202.V

D 50 50 50

D1 30 30 30

D3 4 4 4

L 51 51 51

Finitura/Finish C L V

Ø mm 30 30 30

Gr. 96 96 96

Pezzi per confezione 4 4 4
Pcs per boxL = Lucido / Polished

V = Verniciato / Lacquered
C = Cromato / Chromed
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L = Lucido / Polished

L = Lucido / Polished

C = Cromato / Chromed

C = Cromato / Chromed

ART. 425 

ART. 427

Brass hinge

Brass hinge

Cerniera in ottone

Cerniera in ottone

Codice/Code  425.C 425.L

A 50 50

B 110 110

D 5 5

I 30 30

I1 60 60

Finitura/Finish C L

Gr. 102 102

Pezzi per confezione 10 10
Pcs per box

Codice/Code  427.C 427.L

A 63 63

B 64 64

C 10 10

Finitura/Finish C L

Gr. 70 70

Pezzi per confezione 10 10
Pcs per box

ART. 426 Brass butt hingeCerniera a libro in ottone 

Codice/Code  426.C 426.L

Finitura/Finish C L

Pezzi per confezione 25 25
Pcs per box

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed
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L = Lucido / Polished C = Cromato / Chromed

ART. 1318
Codice/Code  1318.C 1318.L

A 80 80

B 30 30

I 62 62

I1 19 19

I2 35 35

S 2 2

Finitura/Finish C L

Gr. 44 44

Pezzi per confezione 10 10
Pcs per box

Brass hinge with stopCerniera in ottone con fermo

L = Lucido / Polished C = Cromato / Chromed

ART. 1319 Brass hingeCerniera in ottone

Codice/Code  1319.C 1319.L

A 80 80

B 30 30

I 62 62

I1 19 19

I2 35 35

S 2 2

Finitura/Finish C L

Gr. 34 34

Pezzi per confezione 10 10
Pcs per box

ART. 1308 Brass hookGancio fermapersiane in ottone

Codice/Code  1308.140.C 1308.120.C 1308.100.C 1308.80.C 1308.60.C

 1308.140.L 1308.120.L 1308.100.L 1308.80.L 1308.60.L

A 42 42 42 42 42

B 25 25 25 25 25

I 140 120 100 80 60

I2 28 28 28 28 28

Finitura/Finish C/L C/L C/L C/L C/L

Gr. 80 76 74 70 64

Pezzi per confezione 10 10 10  10  10 
Pcs per box

L = Lucido / Polished

C = Cromato / Chromed
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L = Lucido / Polished C = Cromato / Chromed

L = Lucido / Polished C = Cromato / Chromed

Keeper for pliers doorstop 

Keeper for pliers doorstop 

Incontro a piombare per pinza fermaporta

Incontro ad avvitare per pinza fermaporta

ART. 1310

ART. 1311

Codice/Code  1310.C 1310.L

D 8 8

D1 7 7

L 45 45

Finitura/Finish C L

Gr. 18 18

Pezzi per confezione 25 25
Pcs per box  

Codice/Code  1311.C 1311.L

A 35 35

B 14 14

I 21 21

S 2,8 2,8

Finitura/Finish C L

Gr. 20 20

Pezzi per confezione 25 25
Pcs per box  

L = Lucido / Polished C = Cromato / Chromed

ART. 1309 Pliers doorstopPinza fermaporta

Codice/Code  1309.C 1309.L

A 61 61

B 14 14

H 30 30

Finitura/Finish C L

Gr. 52 52

Pezzi per confezione 25 25
Pcs per box  
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L = Lucido / Polished C = Cromato / Chromed

L = Lucido / Polished C = Cromato / Chromed

ART. 1313 Brass ratchetCricchetto in ottone

Codice/Code  1313.C 1313.L

A 60 60

B 44 44

H 45 45

Finitura/Finish C C

Gr. 74 74

Pezzi per confezione 20   20
Pcs per box 

ART. 1314 Brass keeper for ratchetIncontro per cricchetto in ottone

Codice/Code  1314.C 1314.L

A 43 43

B 16 16

D 12 12

S 2,5 2,5

Finitura/Finish C L

Gr. 18 18

Pezzi per confezione 20   20
Pcs per box

L = Lucido / Polished C = Cromato / Chromed

ART. 1315 Brass keeper for ratchetIncontro per cricchetto in ottone

Codice/Code  1315.C 1315.L

A 40 40

B 22 22

I 6 6

I1 14 14

I2 28 28

Finitura/Finish C L

Gr. 20 20

Pezzi per confezione 20   20
Pcs per box 



L = Lucido / Polished C = Cromato / Chromed

L = Lucido / Polished C = Cromato / Chromed

Brass hanger

Brass double hanger

Gancio in ottone

Gancio doppio in ottone

ART. 1316

ART. 1317

Codice/Code  1316A.C 1316A.L 1316B.C 1316B.L 1316C.C 1316C.L

A 46 46 40 40 34 34

B 35 35 30 30 25 25

D 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5 3,5

Finitura/Finish C L C L C L

Gr. 16 16 10 10 6 6

Pezzi per confezione 50 50 50 50 50 50
Pcs per box

Codice/Code  1317.C 1317.L

A 48 48

B 38 38

D 3,5 3,5

Finitura/Finish C L

Gr. 14 14

Pezzi per confezione 50 50
Pcs per box

L = Lucido / Polished C = Cromato / Chromed

ART. 1312

Codice/Code  1312.C 1312.L

A 70 70

B 80 80

D 4 4

I 18 18

Finitura/Finish C L

Gr. 56 56

Pezzi per confezione 10 10
Pcs per box

Brass hangerAppendiabiti in ottone
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ART. 1324

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

Brass heavy hook.Gancio pesante in ottone.

Codice/Code 1324A.C 1324A.L 1324B.C 1324B.L 1324C.C 1324C.L
A 50 50 38 38 33 33
B 25 25 20 20 15 15
C 44 44 33 33 26 26
Finitura/Finish C L C L C L
Pezzi per confezione/ 10 10 10 10 10 10
Pcs per box 
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ART. 1325

L = Lucido / Polished
C = Cromato / Chromed

Brass hook.Gancio in ottone.

Codice/Code 1325A.C 1325A.L 1325B.C 1325B.L 1325C.C 1325C.L
A 40 40 35 35 25 25
B 16 16 14 14 12 12
C 30 30 25 25 20 20
Finitura/Finish C L C L C L
Pezzi per confezione/ 10 10 10 10 10 10
Pcs per box 

A

BC
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ART. 888

Codice/Code  888.60.L 888.50.L 888.60.V 888.50.V

A 60 50 60 50

B 90 75 90 75

Finitura/Finish L L  V V

Pezzi per confezione 10 10 10 10
Pcs per box

Brass drawer handleManiglia per mobile in ottone

L = Lucido / Polished

V = Verniciato / Lacquered

Brass double coat hook

Brass coat hook

Gancio doppio in ottone

Gancio in ottone

ART. 890

ART. 891

Codice/Code  890.L

A 53

B 75

D 3

Finitura/Finish L

Gr. 42

Pezzi per confezione 10
Pcs per box

Codice/Code  891.L

A 55

B 45

D 3

Finitura/Finish L

Gr. 36

Pezzi per confezione 10
Pcs per box

L = Lucido / Polished

L = Lucido / Polished
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L = Lucido / Polished

ART. 1024 Brass bracket for furnitureSquadretta per mobile in ottone

Codice/Code  1024.L

I 26

L 54

S 22

Finitura/Finish L

Gr. 28

Pezzi per confezione 10
Pcs per box

Brass cornerAngolo in ottoneART. 1028

L = Lucido / Polished

Codice/Code  1028.L

I 30

L 50

S 20

Finitura/Finish L

Gr. 34

Pezzi per confezione 10
Pcs per box

L = Lucido / Polished C = Cromato / Chromed

ART. 1320 Brass handleManiglietta ad incasso in ottone

Codice/Code  1320.C 1320.L

A 55 55

B 40 40

I 30 30

I1 44 44

Finitura/Finish C L

Gr. 52 52

Pezzi per confezione 10 10
Pcs per box



La qualità dei nostri prodotti deriva anche da un’accurata scelta della qualità delle materie prime.
I materiali utilizzati per la produzione vengono selezionati  in base alle specifiche tecniche e chimiche.

• Ottone per fusione UNI EN  1982 – CC753S (CuZn37Pb2Ni1AlFe-C) 
• Ottone per stampaggio UNI E N 12165 – CW617 (CuZn40Pb2)
• Ottone – Barra trafilata UNI EN 12164 – CW617N (CuZn40Pb2)
• Acciaio inossidabile AISI 316 – AISI 316L
• Alluminio – Lega Leggera UNI EN 1706 – G-AlMg5
• Bronzo per fusione UNI EN 1982 – CC491K (CuSn5Zn5Pb5-C)

Altre leghe possono essere lavorate su richiesta del cliente.

The quality of our products also comes from a careful selection of high quality raw materials.  The 
materials used for the production are selected according to the technical and chemical specifications.

• Casting brass UNI EN  1982 – CC753S (CuZn37Pb2Ni1AlFe-C) 
• Moulding brass  UNI E N 12165 – CW617 (CuZn40Pb2)
• Brass – Drawn bar UNI EN 12164 – CW617N (CuZn40Pb2)
• Stainless steel  AISI 316 – AISI 316L
• Aluminium UNI EN 1706 – G-AlMg5
• Casting Bronze UNI EN 1982 – CC491K (CuSn5Zn5Pb5-C)

Other alloys can be machined upon customer’s request.

Le filettature esterne coniche e interne cilindriche seguono la normativa UNI EN 10226-1:2006 
e vengono eseguite su una buona parte della produzione. Alcuni articoli seguono invece la UNI 
ISO 228/1 Parte 1° del 01/1983, per ragioni tecniche, con filettature esterne ed interne cilindriche.
Altri tipi di filettature vengono eseguite su richiesta del cliente.

The taper external threads and cylindrical inner threads follow the UNI EN 10226-1:2006 regulation 
e they are manufactured on almost all our production. Some items follow the UNI ISO 228/1 Parte 
1° regulation of 01/1983 with cylindrical external and inner threads for technical reason.
Other types of threads are executed upon customer’s request.

MaterialsI Materiali

Filettature Threads



Italian Metal Work rispetta l’uomo e l’ambiente. Noi operiamo seguendo un codice 
di condotta etico ed ambientale.

• Opera nel rispetto della normativa ambientale vigente
• Previene tutte le forme d’inquinamento producibili dalle attività dell’azienda
• Riduce qualsiasi fonte di rumore al minimo sulla base delle migliori tecnologie
 disponibili con costi sostenibili
• Incoraggia la responsabilità dei dipendenti verso la protezione dell’ambiente
• Realizza programmi d’informazione e formazione del personale
• Garantisce ai lavoratori un ambiente di lavoro salutare e sicuro
• Rispetta le diverse culture e religioni con cui l’azienda viene a contatto, 
 sia internamente, sia esternamente
• Evita fenomeni di corruzione e frode
• Rispetta le normative vigenti in materia di lavoro minorile
• Non utilizza lavoro forzato
• Garantisce l’assenza di discriminazioni in base a razza, nazionalità, religione, 
 salute, sesso
• Sensibilizza i fornitori relativamente al rispetto dei principi etici

Una volta terminato l’utilizzo di questo strumento, puoi collaborare a tenere in vita il ciclo 
virtuoso riciclando correttamente il catalogo gettandolo nella carta

Italian Metal Work respects people and the environment.  We operate following 
an ethical and environmental code of conduct.

• Operate in compliance with applicable environmental laws 
• Prevent all forms of pollution that can be produced by the activities of the company 
• Reduce all the source of noise to a minimum level, using the best available technologies
 with affordable costs
• Encourage employee responsibility towards the protection of the environment 
• Make information programs and staff training 
• Ensure that workers have a safe and healthy work environment 
• Respect the different cultures and religions with which the company is in contact, 
 both internally and externally 
• Avoid corruption and fraud 
• Comply with applicable regulations regarding child labour 
• Do not use forced labour 
• Ensure that there is no discrimination based on race, nationality, religion, health, sex
• Raise awareness among suppliers in complying with the ethical principles

Once you have finished using this tool, you can cooperate to keep alive the virtuous cycle 
by recycling properly this catalogue throwing it in the paper

IMW rispetta l’uomo e l’ambiente IMW respects people and the environment



ORDINI E PREZZI 

• Gli ordini devono pervenire in forma scritta a mezzo fax o e-mail. Non si accettano ordini telefonici.

• Le quotazioni si intendono IVA esclusa e possono subire variazioni senza preavviso nel caso di variazione 
 di costo dei singoli componenti

• Gli ordini sono validi solo se da noi confermati. Non ricevendo nessuna comunicazione da parte del 
 committente dopo 3 giorni lavorativi, riterremo accettata la nostra conferma ordine e procederemo all’evasione.

• I termini di consegna da noi indicati sono sempre indicativi e non vincolanti. Eventuali ritardi non 
 autorizzano a richieste danni o annullamento ordini.

• Non si accettano ordini inferiori a 155 € netto.

SPEDIZIONI 

• Le spedizioni sono effettuate franco fabbrica/EX-WORKS, con Vostro corriere convenzionato oppure 
 a mezzo nostro corriere con l’addebito del costo del trasporto in fattura.

• Eventuali articoli in rimanenza saranno spediti non appena disponibili. Nel caso in cui le rimanenze 
 devono essere annullate, Vi preghiamo di comunicarlo preventivamente in forma scritta.

• La merce viaggia a rischio e pericolo del committente.

RESI

• Se al momento della ricezione della merce, i beni e le scatole appaiono danneggiati o aperti, accettare 
 la spedizione con RISERVA, specificando l’esatta ragione della riserva sulla bolla di consegna al momento 
 della firma.

• Eventuali resi di merce devono essere da noi preventivamente autorizzati: la richiesta va inoltrata per iscritto
 entro 8 giorni dal ricevimento della merce e deve riportare in dettaglio il difetto riscontrato e gli estremi 
 del documento di trasporto. 

PAGAMENTI

• Le condizioni di pagamento saranno concordate dopo la ricezione dell’ordine. 

• I pagamenti devono essere effettuati a Italian Metal Work Srl alla scadenza stabilita e per l’importo pattuito.

• Il ritardato pagamento ci autorizza a sospendere senza alcun preavviso ogni fornitura in corso e a dar luogo
 all’immediata decorrenza degli interessi commerciali.

GARANZIA

• Si precisa che la nostra responsabilità si limita alla pura sostituzione dei pezzi che fossero riscontrati difettosi. 
 Resta pertanto esclusa ogni e qualsiasi responsabilità per danni provocati a persone o cose in conseguenza 
 degli articoli difettosi.

• In caso di controversie sarà riconosciuta la sola competenza del tribunale Brescia.

• Italian Metal Work declina ogni responsabilità per le possibili inesattezze contenute nel presente catalogo. 

Le caratteristiche tecniche ed estetiche degli articoli presenti sul catalogo sono indicative e possono essere 
variate in qualsiasi momento.

ORDERS AND PRICES

• All the purchase orders have to be sent by fax or e-mail. We don’t accept orders by phone

• The prices don’t include VAT and can be changed without notice in case of variations of the cost 
 of the single  components 

• Orders are valid only if they are confirmed from IMW. If we don’t receive any modification from you 
 after 3 working days, we will consider the order confirmation from you accepted and we will proceed 
 with the despatch of the goods 

• Indicated delivery dates are always approximate and not binding. Any delays do not justify the claims 
 of damages or cancellation of the orders

• Purchase orders for less than 155 € won’t be accepted

SHIPMENTS

• Shipments are on ex-works basis, with your forwarding agent or with our currier adding transport 
 charges on the invoice

• The backorders will be delivered as soon as they are ready. If you need to cancel the backorders, 
 we kindly ask you to send a written communication to us in a short time

COMPLAINTS

• If on receipt the boxes or goods look damaged or opened, please accept the shipment with reserve, 
 specifying the exact reason of the reserve on the document of transport while signing it

• Any goods’ return shall be authorized by IMW Srl. The request shall be done by fax or e-mail within 8 days
 from the receipt of the goods , indicating the number and the date of the document of transport and the 
 damaged found

PAYMENTS

• Payment terms are agreed after receipt of the order 

• The settlement has to be effected directly to IMW on the agreed due date and for the agreed amount

• Please note that for delayed payment, we are authorized to suspend without notice any consignment 
 and start the immediate commencement of commercial interests

GUARANTEE

• Please note that our responsibility is only restricted to the replacement of the faulty goods. We are 
 not responsible for damages at the goods and people caused by faulty goods

• In case of disputes, it is applied the Italian law and the competent institution is the Tribunal of Brescia

• Italian Metal Work disclaims any responsibility for possible inaccuracies contained in this catalogue. 
 

The technical and aesthetic characteristics of the items in the catalogue are indicative and may be 
changed at any time

Condizioni di vendita Sales conditions
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Thanks for choosing us!
Grazie per averci scelto!


